ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ **FASETA** 2000 HHE HETTEKYMCKOFO муниципального РАЙОНА Издается с ноября 2006 г. бота 30 июня, 2007 год № 31-32 (38)

галерея почета Поздравляем!

За активное участие в реализации государственной молодежной политики в Ставропольском крае в 2006-2007 годах Почетной грамотой комитета по делам моло-дежи СК

награждены: - завелующая

- Н.П.Спивакова заведующая библиотекой МУК «Зимнеставочное социально-культурное объединение» «Зимнеставочное социально-культурное объединение» С.А. Кургина – преподаватель МОУ ДОД «Детская музыкальная школа с. Ачикулак» Е.В. Яковенко – педагог дополнительного образова- ния Центра внешкольной работы
- Благодарственными письмами награждены:

 Т.В.Перекрестова заведующая детским отделом МУК «Нефтекумская межпоселенческая районная библиотека»
- В.П.Козловцев учащийся МОУ СОШ №8 п.Зимняя

ХРОНИКА СОБЫТИЙ По традиции

По уже устоявшейся доброй традиции в зале заседаний администрации района собрались 27 лучших учеников, медалистов из школ района на встречу с главой администрации нефтекумского мунципального района.

По поручению главы администрации с приветственным сповом к учащимся, их родителы обратился Н. Гавркшенко, первый заместитель главы администрации НВР. Медалистам вручили буклеты о Нефтекумые, памятные открытки, их семьям облагодарственные письма от АНМР.

22 июня возле мемориала Вечный огонь состоялся митинг, по-священный трагической дате в истории нашей страны. На митинг, организованный АНМР, были приглашены руководители и делега-приятий и организаций, районных СМИ, общественности. Перед присутствующими выступили Н.П.Гаврюшенко, первый замести-тель главы АНМР, Н.И.Толокольников, председатель районного Совета ветеранов ВОВ и труда, А.Н.Санташов, и.о. военного ко-миссара Нефтекумского района. Участники митинга почтили па-мять павших в боях воинов минутой молчания и возложили цветы к монументу.

мять павших в оож воинов минутои молчания и возложили цветь к монументу. Рансе, в 4.00 утра, делегация АНМР приняла участие в митин-ге, посвященному Дию памяти и скорби, проводимом политсове-том Нефтекумского МО ВПП «Единая Россия», в рамках акции «Свеча памяти».

Судебные приставы - детям

Судебные приставы — детям 2007 год в России объявлен годом ребенка . Обеспечение детей надпежащей правовой зашитой — одна из важнейших задач общества. Наиболее остро стоит вопрос исполнения задач общества. Наиболее остро стоит вопрос исполнения решений суда по делам о взыскании алиментов.

1 имня 2007 года во Всемирный день зашиты детей, Нефтекумский районный отдел судебных приставов УФССІ по Ставропольскому крав, как и другие территориальные отделы судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по ставропольскому крав, провел работу исключительно по исполнительным производствам о взыскании алиментных платежей. В указанной акции приняли участие все судебные приставы— исполнителы отдела, увеличив продолжительность своего рабочего времени в этот день на два часа.

В ходе исполнения судебных приставами по ОУПДС по неплательность своего рабочето вы ОУПДС по ОУПДС по неплательшикам алиментов, проживающих в городе Нефтекумске, в ходе которых было отработано 90 исполнительных производств. Организован прием граждан по вопросам взыскания алиментых платежей, уплаты залотженности по алиментам. На прием к судебному приставу— исполнительным приводом.

Взысканная сумма заполженности по алиментым платеме.

дом.
Взысканная сумма задолженности по алиментным платежам составила более 150 тыс. руб.

В.А. Демочкина дичальник Нефтекумского
районного отдела Суребных приставов УФССП
по СК. Старший судебный пристав

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА

приемным, малоимущим семьям, сопиально незащищенным категориям граждан.
Просим полодержать инициативу краевого отделения Российского детского фонда в проведении благотворительного марафона и внести достойный калад в копилку марафона.
Уверены, что благотворительный марафон даст нам возможность в очередной раз проявить доброту, готовность в трудную минуту прийги на помощь попавшим в беду детям, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, принесет чувство удовлетворения от причастности к общему делу.

Привълеченные в рамках районного марафона финансовые средства зачисляются на расчетный счет 40703810100000000135; БИК 040702760, к/с 301018105000000001760, ИНН 2636002134, КПП 263601001 Ставропольского краевого отделения Российского детского фонда с пометкой «ХVII краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро» в акционерном инвестиционно-коммерческом промышленно-строительном банке «Ставрокоммерческом промышленно-строительном банке «Ставро-полье» - открытое акционерное общество.

Неблагоприятные дни в июле: 6, 7, 8, 13, 14, 19, 21, 27, 28.



RHGIN День молодежи

В день молодежи, в зале заседаний админстрации НМР прошло торжественное мероприятие, посвященное этому событию. К присутствующим со словами приветствия обратился М.И. Товчигречко, глава администрации НМР, сказав о том, что собрались по случаю Дия молодежи не только лучшие представители молодежи района, но и те, кто своим грудом внес личный вклад в реализацию государственной молодежной политики на территории района. Состоялась презентация демонстрации слайолов «Реализации молодежной политики в Нефтекумском районе». Далее Михали Лванович вручил почетные грамоты, благодарственные письма комитета Ставропольского края по делам молодежно, админстрации НМР, памятные подарки за активнее участие в реализации молодежной политики в крае и районе. Были отмечены благодарностями и редакциюнные коллективы районных газет «Вести Нефтекумья» и «Восход» (с получившими награды мы продолжим знакомить).

Дорогая наша молодежь!

Дорогая наша молодежь!

Администрация и Совет депутатов муниципального образования города Нефтекумска поздравляют вас с Днем Российской молодежи. Наши юноши и девушки самые замечательные, самые талантливые и самые достойные – вам все под силу! Молодость – это неповторимая и ответственная пора, когда человек вступает в самостоятельную жизнь, воплощает жизненные планы, формирует общественную позицию. Это время поисков и принятий решений, то время, когда маленькая победа становится залогом жизненного успеха, а неправильный выбор может свести все стремления на нет. Поэтому желаем всем молодым гражданам обрести уверенность в завтрашием дне и успешно самореализоваться в жизни. Успехов в учебе и труде, личного счастья, осуществления самых заветных желаний!

Глава муниципального образования города Нефтекумска

пелов в укос и груго ветных желаний! Глава муниципального образования города Нефтекумска Т. Шведова Т. Шведова Председатель Совета Депутатов муниципального образования города Нефтекумска А. Васильев

Совет района

В прошедшую среду состоялось очередное заседание Совета Нефтекумского муниципального района. Из 36 депутатов присутствовало 32 депутата. Открыл и вел заседание П. Лиманов, глава района и председатель Совета НМР. Принимал участие в работе Совета М. Товингремс, глава администрации Нефтекумского муниципального района (НМР), который выступил с обстоятельным отчетом мб. деятельности администрации НМР за 2006 году. Депутаты утвердили повестку дня в количестве 26 вопросов и приступилы к их рассмотрению.

Так как проекты решений рассматриваемых вопросов предварительно были обсуждены на пропедциях перед этим заседаниях постоянных комиссий, то их обсуждение на данном заседании особых прений не вызвало.

рительно были обсуждены на прошедших перед этим зассданиях постоянных комиссий, то их обсуждение на данном заседании особых прений не вызвало.

Тем не менее, при обсуждении информации о ходе выполнения депутатского запроса депутата Аджениязова Б.А. по вопросу рабъть службы занятости с целью приближения ее функций к сельскому населению (сейчае пужно для регистрации в качестве безрадов предполжи не сотпаситься с формальным ответом краевого ведомств и обратиться повторно по данному вопросу с тем, чтобы найти положительное решение, которое и было поддержано всеми депутатами.

Депутатами.

Депутата упвердили решение о признании полномочий депутата Совета депутатов Кажсулинского сельсовета Кочербаева Маготоянные комиссии, избранного с его согласия в состав Совета Нефтекумского муниципального района и внесли изменения в постоянные комиссии, избран его в состав комиссии по местному самоуправлению, законотворчеству и правопорядку Совета НИР.

В работе заседания принимали участие А.Х. Канаев, заместитель председателя и согрудники аппарата Совета, заместитель, начывным отделов и управления даминистрации НМР, представителя общественности и СМИ.

Отчеты и решения по вопросам будут опубликованы в следующем номере тазеты «Вести Нефтекумь»».

поздравления



В средствах массовой информации вношей и идоормации вношей и девушек поэдравили А. Черногоров, губернатор, и А. Укии, председатель Государственной Думы Ставропольского края, подчеркнув, что вное поколение-плавное богатство края, ето надежды и залог достойного булишего. будущего.

С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ

А.Ищенко, депутат Госу-дарственной Думы России. Сердечно поздравил всех, кто молод душой и верит в светлое завтра.

Дрогиехтеборобы, устежавамвнателям труде и краткого этровья. Хоролик вамурожавь.

ажаем Вам и Вашему коллективу ис-нюю благодарность за содействие в ре-ации государственной молодежной по-ки в Нефтекумском районе в 2006-

альзац... литики в Нефтекумском рымс... 2007 гг. Мы желаем Вам успехов во всех Ва-шчх добрых делах и надеемся на дальней-

XATBA-2007

Дорогие жлеборобы, устежов вам в нелетком труде и крепкого эпоровыя. Хороцик вам урожеев!!!

=2=====

ЖАТВА - 2007 г



Обращение участников предуборочного совещания ко всем хлеборобам Нефтекумского муниципального района

Мы, участники предуборочного совещания, обращаемся ем жлеборобам района провести организованно уборку ур я 2007 года и заготовку кормов для животноводства в зимов wag 2007 ro

В районе предстоит убрать 31,200 гектаров зерновых, из которых 21,700 гектаров занимает озимый клин. Сельхоэтоваропроизводителями многое сделано для того, чтобы получить хороший урожай зерна в 2007 году: 80% площади озимых кульхорошей урожай зерна в 2007 году: 80% площади озимых культур были размещены по чистому пару, и вышли из перезимовки в хорошем состояний; 10,600 га посеяно с одновременным внесением фосфорсодержащих удобрений, а 18,000 га тектаров были подкормлены в ранне-весенний период азотными удобрениями, своевременно были проведены обработки против сорной растительности, вредителей и болезней. Эти потивом при намного превышают уровень прошлого года.

Но прошедший 10 мая ливневый дождь с градом, выбил

но прошедшии 10 мая ливневыи дождь с градом, высоил посевы сельскохозяйственных культур на площади 17,100 га, из них 16,400 га зерновых культур. Продолжавшаяся 10 дней мая жесточайшая засуха и июньские суховеи в период налива зерна, усутубили положение на зерновых полях. Части урожая земледельцы уже не досчитаются, а оставшийся урожай необходимо убрать в самые кратчайшие сроки, чтобы не допустать колостать ставть колостать по променя по проставть колостать по променя по пределением по пределение тить потерь.

Только от нас с Вами, от нашей инициативы и находчивости

Только от нас с Вами, от нашей инициативы и находчивости зависит судьба нашего нелегкого хлеба и возможность жить и работать завтра. На данный момент нет дела важнее уборки. Обмолот хлебов будет в основном проводиться прямым комбайнированием. Для всех работников, занятых на уборке урожая, созданы хорошие бытовые условия, медицинское и культурное обслуживание, для координации хода уброчных работ создан районный штаб, разработаны условия трудоворасот создан раионных штас, разрасотаны условия трудово-го соперничества и меры поспрения передовиков. В период уборки урожая будут подводиться ежедневные итоти. Участ-ники предуборочного совещания обращаются ко всем труже-никам села, жителям города, молодежи с просьбой оказать посильную помощь в уборке урожая зерновых. Обращение обсуждено и принято на районном предубороч-ном совещания 22 жоня 2007 года. От имени жлеборобов и применную района обращение подписат или агрумом УСХ и

совещании 22 июня 2007 года. От выеви клеборобов и икков района обращение подписали гл. агроном УСХ и ООС Зинченко В. 4., председатель СПК « Восток» Аджажеетов С. К., начальник уборочно-пранспортного комплекса СПК « Степные зори» Абубекеров Ф. 3.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ М. ТОВЧИГРЕЧКО, ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ НМР, НА ПРЕДУБОРОЧНОМ СОВЕЩАНИИ Уважаемые коллеги!

Уважаем Наступила самая ответственная страда в сельскохозяйственном производстве - уборка урожая. Каждый селянин с нетерпеннем ждет этого момента. Ведь в исходе жатвы заключается весь смысл дальнейшей жизни. Сегодня зерно является основным финансовым источником селькоэтоваропроизводителей весх форм собственности. За 2001-2006 годы районом было собрань 518,6 тыс. тн, при средней урожайности 25,8 ц/га. Трижды в эти годы, наши хозяйства выходили победителями по итогам уборки урожая среди районов первой климатической зоны Ставропольского края. Много призовых мест по краю было присуждено уборочно-транспортным комплексам, уборочным агретатам, молодым комбайнерам нашего района. Но хлеб в нашей зоне никогда не давался легко. На нашу беду случаются различные катаклизмы: полное отсутствие запасов влаги в почве на момент сева, бесснежные зимы с морозами, засуха, суховеи. Естественно, получать хорошие уро-

ые коллеги! жан, в таких условиях трудно. Индивидуально подходить к каждому полю, используя материалы агрохимического обследования, и тогда мы будем менее зависимы от метеоусловий и сможем получать ежегодно стабильные урожаи. Перед всеми сельхозпроизводителями района в настоящее время стоит основная задача- убрать хлеб, который созрел на наших полях в оптимальные ероки и без потерь, провести сопутствующие работы и подготовить почву и семена для будущего урожая. Надо не только сохранить урожай, но и наибодее важно- не допустить людские потери в период уборочных и иных полевых работ. В это горячее для тружеников села время, нельзя забытать о заготовке кормов. Затоговить для общественного поголовы не менее 25 центнеров кормовых сдиниц качественных кормов − это дело чести растенневодов и механизаторов нашего района. Для этого есть более 20,0 тыс. гектаров орошаемых земель, есть оросительная вода, есть 7,0 тысяч гектаров посевов кормовых культур.

НЕФТЕКУМСКОГО

из доклада м.х. джуманьязова, заместителя администрации муниципального района, начальника ру сх. Уважаемые хлеборобы!

муниципального район УВ ажа емьы не положения в советнения последних лет, в сочетании с тяжелым трудом земледельнев, позволили получать селькоэтоваропроизводителям района хорошие урожая зерновых культур, превышающе 100-тысячный рубеж. В 2006 году валовое производство зерна порайону составила 017, б тыс. тонн. Из общего объема зерна пшеницы -86% отнесено к продовольственному. Наивыеший намолот зерна в 2006 году получен СПК « Восток»-32,1 тыс. тн в первоначально оприходованном весе, что составляет 30% от общего валового сбора в районе и превышает уровень прошлого года на 112,6% при урожайности 32,9 цептира с каждого гектара (Руководитель Аджахметов С.К., гл. агроном Абитов А.А.).

Самая высокая урожайность 41,6 ц/га в прошлом году получена в СПК агрофирме « Киц», которая также превысила предызущий валовый сбор на 114% (руководитель Киц И.И., гл. агроном Понаморева В.И.). За успехи доститунтые в производстве зерна, при соблюдении всего комплекса агротехнических работ и повышении плодородия почны СПК агрофирма « Киц» заняла падирующее место среди хозяйств, входящих в 1 почвенно-климатическую зону и награждена автомобилем. Следует отметить работу коллектива А/Ф « Луч» (рук. Магомедов К.И.). здесь возделывание зерновых культур осуществляется по полной технологической програмые. Особенностью нынешнего года. Растениеводы района многое стабольне уровня 2006 года. На полях района было высекии гемпов уборки прошлого года. Растениеводы района многое стабольне уровня 2006 года. На полях района было высекии гемпов уборки прошлого года. Растенневоды района многое стабольне уровня 2006 года. На полях района было высекии гемпов уборки прошлого года. Растенневоды района многое стабольне уровня 2006 года. На полях района было высекию 24 сорта озимой пшеницы, из которых ведущие площади 750 гектаров, во соновном Зукеличить валовый собор зерна. Были растенны полидали 250 гектаров, во соновном Зукеличить валовый сбор за развитно растенна, но потом стала впосить свои у украинекой селекции. Согласно рабочего плана уборочная площади. 7

Для успешного проведения уборочных работ сельхозпредприятиям района необходимо иметь около 780 тони д/гоплива, 246 тони бензина, 25 тони моторытого масла. Сельскохозяйственые предприятия продолжают завоз недостающего количества ГСМ, согласно заключенных договоров с нефтеснабжающими организациями. Легких уборок не бывает никогда, но к нынешней уборке надо отнестись по токовому хорайне внимательно еще раз надо пройтись по токовому хорайнетв ниметельно еще раз надо пройтись по токовому хорайнетв Норверить уплотнение комбайновсятое дело для агрономов, чтобы не было потерь зерна. Сегодия надо поработать с людьми в отношении пожаров на зерновых полях. Горят лесные полосы, сгорает кормоуборочная техника. Успех уборки зависит от уровня подготовки зерноуборочной техники, от мобильности сопутствующих служб. Больше внимания к людям, их быту, условиям их безопасного труда. Оплата труда должан стимулировать труд механизаторов. Надо сохранить традиции по вопросам трудового соперничества. В крае инициаторами жатвы 2007 года выступил Труновский район. Всем известно, что сегодня зерно определяет доходность сельскохозяйственного производства, от этого зависит наша возможность жить и работать завтра. Нельзя забывать о ценовой политике, надо очень хорошо разобраться и определяться в районе по цене. По возможности не спешить с продажей. Сегодия много, так называемых коммерсантов, предлагают задатки. Надо выжарта цену. Сегодия она по региону складывается по ячменю от 3.5 до 3,8 тыс. руб., а по пшенице свыше 4.7 тыс. руб. а тонну бункерского всем. Нельзя упускать из виду сопустенующей работы - лущение стерии, подъем полупара, скирдование соломы. Рекомендация. Реальное увеличение гумуса в земъпедении мы можем обеспечить измельчение могомы и се запашкой. Это очень выгодном емероприятие. По расчетам ученых, запашка трех тонны соломы возвращает 50 кг действующего вещества питательных элементов и до одного миллиметра гумуса с большой окупаемостью затрат.

О животноводстве.
Нельзя забывать и о дальнейшем разони и изотоговодства. Слемено о

О животноводстве.

Нельзя забывать и о дальнейшем развитии животноводства. Сле-дует расширить рабочие места , увеличивая поголовье животных, которое необходимо обеспечивать полноценными кормами, заго-тавливая в зимовку не менее 25,0 центнеров кормовых сдиниц на одну условную голову. Задача растениеводов и механизаторов, заготовить запланированное количество кормов в объеме 18,0 тыс. готовить запланированное количество кормов в объеме 18,0 тыс. тонн кормовых единиц. Развитие живогноводческой отрасли является приоритетной частью национальной программы « Развитие
АПК» и поэтому спрос за ее выполнение будет особенно стротий.
После завершения уборочной страды, перед земледельцами района
стоит новая задача — закладка урожая будущего 2008 года. Пары
влаги или инчтожно малы или отсутствуют полностью, особенно
на востоке района. Поэтому наша задача подготовить кондиционные семена в объеме 6,0 тыс. тн. а потом, следуя собственному опыту и прислушиваясь к мнению ученых края, провести посев в сроки, которые окажутся оптимальными для осени 2007 года.

Здоровья Вам и успехов в предстоящей нелегкой жатве 2007 года.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Юбилей творчества

В связи с празднованием 5-летнего творческого юбилея дуэта Алексея и Инны Бережинских глава АНМР М.Товчигречдузга Алексея и илиы всережийских плава Алийги и илиы всережийских ако направил приветственный адрес, в котором говорится: «Приятно осознавать, что первый ваш юбилей совпал с празднованием Дня России. И это не случайно, потому что многие ваши песни пронизаны любовью к людям, своей земле, России. Михаил Иванович пожелал не останавливаться на достигнутом, а развивать и преумножать творческие успехи

Молодым талантам

В рамках реализации мунициплальной комплексной программы «О первоочередных мерах в области молодежной политики в Нефтекумском районе на 2007 год» главой АНМР М. Товчигречко принято решение оказать финансовую поддержку на
общую сумму 13 тысяч 300 рублей двум, талантливым жительницам Нефтекумья: Д. Голышевой (г. Нефтекумск) и А.
Мурзалиевой (с. Каясула). Голышева Дарья получила возможность участвовать в авключительном этапе Второго Всероссийского молодежного форума «Моя законотворческая инициатива» (г. Москва), а Алтынай Мурзалиева приняла участие
в творческом фестивале для молодых исполнителей (г. Сочи).

Журналисты и власть

Журналисты и власть
В Пятигорске на днях открылся Медиа-центр, который возглавил В.Катренко, заместитель председателя государственной Думы РФ, депутат Думы России от КавМинводского избирательного округа, он же руководитель Ставропольского отделения Всероссийской партии «Единая России». В прошеданий вторник, для приглашенных журналистов газет, радио-компаний был проведен «круглый стол» на тему: «Журналисты и власть; право на информацию».
В работе «круглог стола» приняли участие и журналисты ТНТ «Нефтекумья», газеты «Восхода».

Нефтекумск - Страсбург

пефтекумск — Страсбург С 30 мая по 01 июня 2007 года в г.Страсбурге (Франция) состоялась 14-Пленарная сессия Конгреса местных и региональных властей Европы. В составе российской делегации в работе сессии приняла участие глава муниципального образования города Нефтекумска Шведова Татьяна Александровна. На пленарном заседании Конгресса с докладом выступил Председатель Европы Терри Девис.

Лень ГИБЛЛ - RIGIN

на автодорогах Стражи порядка



Круглые сутки несут дежур-ство на дорогах нашего горо-да и района работники Госу-дарственной инспекции безо-пасности дорожного движе-

Госинспектор тех.надзора, Майор милиции А.Мурадян.

ния. И свой профессиональ-ный праздник кто-то из них встретит не в кругу друзей и близких, а на посту, под луча-ми палящего солнца.

Работа по поддержанию порядка на доро-гах и предупреждению до-рожно-транспортных проис-шествий требуer or cor ков ГИБДД высокой твенности, ти и непримисти к правонарушителям. Именно так за

Мменно так за-рекомендовали себя инспектор ДПС лейте-нант милиции С. Грибко, инс-пектор ДПС лейтенант мили-ции Р.Чекеев, инспектор ДПС лейтенант милиции

М.Ершов, инспектор ДПС старший лейте-нант милиции А.Шаталов, начальник КПМ а.Абрам-Тюбе ОГИБДД ОВД С.Пля-ОГИВДД ОВД С.Пля-сунов, инспектор по розыску майор мили-ции В.Девяткин, ин-спектор по розыску старший лейтенант милиции А.Васильев.

Кроме того, одной из важнейших задач гивлл является

ИН. ГИБДД является технический надзор за состо-панием автотранспорта, а это главная составлякщая влия-ния на уровень аварийности из-за неисправности автомо-



биля. Над разрешением дан-ных задач в ОГИБДД ОВД по Нефтекумскому району на протяжении нескольких лет успешно работают старший госинспектор тех.надзора майор милиции А.Бабенко и госинспектор тех.надзора майор милиции А.Мурадян.

Значительную работу по пропаганде безопасности допропаганде оезопасности до-рожного движения проводит старший лейтенант милиции Г.Титкова: организует практи-ческие мероприятия по про-филактике детского дорожно-транспортного травматиз-ма, тесно сотрудничает с районными СМИ.

онными смил.

Слаженная работа коллектива и высокие достижения в оперативно-служебной
деятельности - это, безуслов-

но, заслуга начальника отде-ления ГИБДД ОВД по Нефте-кумскому району подполков-ника милиции Н.В.Шаталова. Заслуженное уважение и высокий авторитет Николая Владимировича, вот показатель его профессиональных и

тель его продессиональных и человеческих достоинств. А впереди, снова будни - каждодневная и напряженная работа по предупреждению происшествий на дорогах. И пусть огромная армия россий-ских водителей видит в сотруднике Госинспекции не только строгого и беспристрастного инспектора, но и истичного помощника, готового прийти на въручку в сложной дорожной обстановке.

Л. ЗИМИНА.
фото автора. труднике Госинспекции не

2007 г. НЕФТЕКУМЬЯ

ЦМолодежь



«Информационно-тематическая молодежная газета в газете»

Уважаемые читатели, уважаемая наша молодежная читательская аудитория. В сегодняшнем номере газеты мы печатаем перый номер информацион-но-тематической молодежной газеты в газете «Молодежь Нефтекумья». Цель — создать информационное единство мо-лодежи района, более открыто и конк-ретно говорить о молодежных пробле-мах, усилить сеязь в том числе и обрат-ную, молодых людей с органами власти, обществом в целом, дать полезную, также и развлекательную информацию. И хотя данный номер выпуска в основ-ном посвящен молодежной политики и основан на материалах прошедшего в районе краевого семинара, редакция счирия. В сегодняшнем номере газеты мы

тает, что содержательная часть будущих номеров «газеты в газете» должна наполняться самими юношами и девушнаполняться самими юношами и девуш-ками района, то есть вами, наши уважа-емые молодые читатели газеты «Вес-ти Нефтекумья». А поэтому пишите нам, заходите в редакцию, предлагайте темы, приносите свои заметки о реали-ях нашей жизни, информации о событи-ях сегодняшнего дня, мнения о работе ор-ганов власти и так далее. И конечно, ваше мнение о сегодняшнем выпуске. Спасибо.

Л.КИСЕЛЕВ. азеты «Вести Нефтекумья» Шеф-редактор газ



конкурс. MUCC «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ»

Моё имя Ольга. Оно имеет скандинавское происхождение и таит в себе тонкости моей натуры. Я общительный и коммуникабельный человек и потому легко схожусь с людьми и быстро нахожу понимание. Облавек и потому легко схожусь с людьми и быстро нахожу понимание. Обла-даю природной привлекательностью и обаянием, что тоже помогает рас-положить к себе людей. Имею неотраниченный круг интересов и увлече-ний, и о них можно долго говорить, а я лишь перечислю некоторые из них. Я люблю находиться в непрерывном движении, и потому - обожаю таных. Отсюда моё увлечение музыкой и пением. Также я интересуюсь искусст-вом фотографии и не исключаю серьёзное занятие этим в булущем. Итоги конкурсы будут подведены в ноябре 2007 года

СОБЫТИЯ

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

дружелюбны Будьте

ВУДЬТЕ ДРУЖЕЛІЮ НЫ

Недавние события в городе Ставрополе, вскольмули масгу эмоций в моей душе. Стало страшно, вдруг продолжение
этих событий захитестнет и наш медный городок.

Нефтекумский район – самый многонациональный в Ставропольском крае. И в этом его уникальность. В наш ПТУ призежают учиться молодые люди из Дагестана, Левокумскорайона. Также в городе много переселенцев из сел. В нашевайоне промават: русские, ногайця, даргины, кумыки, тагары, армяне, туркмены, корейцы. Одним словом – кого элесголько нет, цельй Союз в одном районе, что вовсе не плохо.

А проблема в том, чтобы представители всех этих национальностей жили мирно, уважая традиции и обычаи нашего
финето дома. Но вель среди молодих людей встречаются конф-

общего дома. Но ведь среди молодых людей встречаются конф ликты и думаю, что мимо таких фактов не должны проходить ни власть, ни родители, ни общест ни мы их

Абдуллаева Милана. г.Нефтекумск

адрес главы администрации

В адрес главы администрации Нефтекумского муниципального района М. И. Товчигречко поступило благодарственное ного района М. И. Товчигречко поступило благодарственное письмо от имени учредителей Второго Всероссийского конкурса молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инщиатива» за содействие в подготовке и направлении Голышевой Дарыи, ученицы МОУ СОШ №2, на заключительное мероприятие конкурса, которое проходило в д/о «Непецино» Управления делами Президента Российской Федерации. В письме в частности говорится: «Ваше понимание в не-

В письме в частности говорится: «Ваше понимание в не-обходимости привлечения талантливой молодежи к изуче-нию проблем парламентаризма, участия в государственном строительстве и управлении рассматривается как значи-тельный вклад в пополнение кадрового резерва политичес-ких сил общества, построение правового государства, при-умножение интеллектуального богатства — основу экономи-ческой и технологической безопасности России

• Спорт •

С целью популяризации и развития компьютерного спорта в Ставропольском крае с 4 июня по 28 декабря проходит Чемпионат Ставропольского края по компьютерному спорту среди молодежи (городские, районные, зональные соревнования проходят с 4 июня по 1 октября 2007 года). Возраст участников соревнований от 14 до 30 лет.

За дополнительной информацией можно обратиться в отдел социального развития АНМР (каб.28, тел. 3-17-63, 3-18-42).

Государственная молодежная политика Нефтекумском B районе

О проведении краевого семинара - совещания со специалистами администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края, курирующими вопросы молодежной политики в крае. и секретарями районных и городских организаций КОО «Союз молодежи Ставрополья» в Нефтекумском муниципальном районе.

В соответствии с Приказом комитета Ставропольского края по делам молодежи от 25 апреля 2007г. №65 «О прове-дении краевого семинара- совещания со специалистами ад-министраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края, курирующими вопросы молодежной политики в крае, и секретарями районных и городских организаций КОО «Союз молодежи Ставрополья» и в исполнения решения Совета Нефтекумского муниципального района Став-ропольского края от 26 декабря 2006г. №180 «об утвержде-нии муниципальной комплексной программы «О первоочеред-ных мерах в области молодежной политики в Нефтекумском

постановляю:

Провести с 10 по 12 мая 2007 года в Нефтекумском районе краевой семинар- совещание со специалистами администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края, курирующими вопросы молодежной политики в крае, и секретарями районных и городских организаций КОО «Союз молодежи Ставрополья» (далее - семинар- совеща-

из постановления главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края М.И. Товчигречко от 4 мая 2007г. № 476.

В мае месяце текущего года, об этом уже сообщалось, на базе нашего района был проведен краевой семинар по вопросам молодежной политики. Согласно плана работы участники семинара посетили ряд учреждений и предприятий, в том числе и колледж, школу и СПК «Степные зори» в а.Новкус-Артезиан. Провели круглый стоп. Сегодня мы более подробно знакомим вас с некоторыми выступлениями как самих участников семинара, так и тех, кто делился с ними опытом своей работы в формате реализации молодежной политики в районе.

(из выступления заместителя главы АНМР З.Н. Полонской) на краевом семинаре-совещании

РЕЩЕНИЯ

Тосударственной Думой Ставропольского края принят Закон Ставропольского края от 30 декабря 2005 года № 81 - кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области молодежной политики». Принятие даного закона позволило, в том числе и адменистрации Нефтекумского муниципального района осуществлять отдельные государственные полномочия ставропольского края в области молодежной политики, опираксь при этом на ее основные принципы, определенные Законом Ставропольского края в области молодежной политики, опираксь при этом на ее основные принципы, определенные Законом Ставропольского крае».

Екегодно разрабатываются правовые акты, регулирующие реализацию тосударственной молодежной политики в районе. Приоритетеньми направлениями реализации государственной молодежной политики в районе трамционно являлись — духовно-правственное и патриотическое воспитание дегей и молодежи. Для активизации работы по данному направлению в 1999 году создан и действует по сей день координационный Совет по вопросам героико-патриотического воспитано вопросам героико-патриотического воспитания старот по вопросам героико-патриотического воспитания выстрания по замение по патриотического по патриотического по патриотического по патриотического по патриотического по патриотичес Государственной Думой Ставрополі

наимене и молодежи Нефтекумского райо-на, возглавляет работу этого органа замести-тель главы АНМР З. Н. Полонская. Сегодня в Нефтекумском районе действу-ет 20 детско-кношеских военно- патриотичес-ких объедленния, с окватом более 600 учащех-ся. В образовательных учреждениях района со-зданы и функционируют 240 детских обще-ственных объединений, в которых задейство-вано более 8 тысяч детей. В центре внешколь-ной работы сложилась система организации детского движения. Конкурсы и награды

ной работы сложилась система организации детского движения.

Конкурсы и награды

Для улучшения материальнот технической
базы патриотический клубов ежегодно проводятся районные конкурсы на лучшую работу
среди молодых педагогов по вопросам патриотического воспитания подростков в школах,
и лучшее проекты програмы по данному вопросу среди школ и индивидуальных авторов.
На эти цели АНМР выделяет конкретные суммы средств (ежегодно от 20 до 40 тыс. руб.).
Тлаве АНМР были внесены предложения об
учреждении наград администрации: «Признание», «За патриотическое воспитание молодежжу», и «Семья года». Так, в феврале 2006
года постановлением плавы НМР была учреждена награда «Признание» в области меценатства и благотворительности, официальная церемония вручения которой состоялась в марте 2006 года.

продолжение стр. 4

продолжение стр. 4

Молодежь и все жители Нефтекумска! 30 июня город ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ **РОССИЙСКОЙ** молодежи

программа праздника 18.00 площадь Ленина Молодежная шоу-игра «Станция

Нефтекумская» В шоу-игре принимают участие молодежные

команды от предприятий **«Борец»,** В/ч № 3753,

муз Центральная районная больница и сборная коммунальных

служб) 20.00-23.00 Пл. Ленина Праздничная дискотека при поддержке радио XUT-FM

Администрация муниципального образования города Нефтекумска HEOTEKVMLS

ФОТОВИТРИНА.



ЦИФРЫ. Февраль 2006 г. ФАКТЫ

Постановлением главы администрации НМР

постановлением главы администрации тимг была учреждена награда «Признание» в области меценатства и благотворительности. в более 100 человек из 14 ДК и всех школ района принимают участие в традиционном районном фестивале патриотической лесни «Солдатский конверт».

в Оформляется более 500 поздравительнох открыток с лнем рожиения пучними жите-

ных открыток с днем рождения лучшим жите-

пей района Ежегодно администрацией района проводится 20 районных спортивно-массовых мероприятий.

Государственная молодежная

Продолжение. Начало стр. 3

продолжение. начало стр. 3 Награда «Признание» вручается организа-циям различных форм собственности и жите-лям района. На церемонии также вручаются Почетные грамоты Губернатора Ставропольс-кого края и грамоты администрации Нефтекумского муниципального района за оказание благотворительной помощи.

Учреждена награда администрации НМР Учреждена награда администрации ним «За патриотическое воспитание молодежи». Награждение первых шести кандидатов этой почетной наградий состоялось в торжественной обстановке 23 мая 2006 года на заседании администрации Нефтекумского муниципального района. Это ветераны ВОВ, методисты по спорту и работе с молодежью муниципальних объезований, специалисты то пальных образований, специалисты отдела образования, пенсионеры.

Семья года

С целью дальнейшего повышения роли семьи в обществе, постановлением главы адмимы в ооществе, постановлением главы адми-нистрации Нефтекумского муниципального района также впервые учреждена еще одна награда администрации «Семья года» в обла-сти семейной политики. К награде были пред-ставлены материалы на 20 лучших семей рай-она. Лучшим семьям района вручаются дипломы и Гранты от администрации Нефтекумского муни-

и гранты от администрации недресумского муни-цитального района в размере 1000 руб.
Также в районе введено в практику прове-дение выездных семинаров по вопросам мо-лодежной политики. Ежегодно в феврале орга-низуется работа с учащейся молодежью в рам-ках месячика «Защитник Отечества», фес-тивали, конкурсы. Более 100 человек из 14 ДК и всех школ района поминимати участие в траи всех школ района принимают участие в традиционном районном фестивале патриотичес-кой песни «Солдатский конверт».

кой песни «Сопдатский конверт». По инициативе АНМР в районе проводится молодежный фестиваль художественного твор-чества «Звездопад Нефтекумья». Это очень популярный среди всего населения района фестиваль. Ежегодно увеличивается число заявок (начинали с 30 заявок, на сегопняш-ний день -160 участников!). Если раньше его нии день -100 участников:). всли раньше его проводим в 1 или 2 дня, то сейчас проводим отборочные туры в течение одного месяца, а потом идет заключительный гала- концерт. Во исполнение приказа комитета края по делам молодежи от 15 декабря 2005 года №121 «О краевом соревновании среди молодежи ат-

ропромащленного комплекса, участвующей в проведении зимовки скота 2005/2006 года» совместно с управлением сельского хозайства объявляются условия соревнования сре-

тва отъявляются условия соревнования сре-и молодежи.
В районном конкурсе «Лидер» принимают частие лидеры от 18 общеобразовательных кол района.

Казачьему роду нет переводу

Нет переводу

На стадионе «Старт» г. Нефтекумска проходят районные соревнования по общефизической подготовке молодежи допризывного
возраста и кношей среднего возраста, в которых принимают участие команды из всех
общеобразовательных учреждений района.
В течение 6 лет казачий колипектив учащихся МОУ СОШ № п. Затеречный успешно представляет Нефтекумский район в краевых кокурсах казачых игр «Казачыему роду - нет переводу». В мае 2006 года учащиеся этой шкопы зашищали честь района на 6-х казачых
играх в т. Новопавловске. Команда заняла 2
место. Руководичель команды В. Эльгайтарова награждена Почетной трамотой комитета
Ставропольского края по делам молодежи.
В связи с празднованием Дня защиты детей, традицонно в Нефтекумском районе проволится детский праздник «Здравствуй, лето!»
Делегация Нефтекумского муниципального
района посещает воспитанников районного детского дома «Колокольчию» пос. Затеречный. Ребятам вручается большой торт (бкт),
выпечка, сладости, спортивный инвентарь,
канцелярские товары.

Папа, мама, я —

Папа, мама, я спортивная семья

Спортивная семья

С целью пропаганды здорового образа жизни среди молодых семей, приобщения детей к спортивным занятиям проводится районный спортивный праздник «Папа, мама, я спортивная семья», учредителем которого выступает администрация Нефтекумского муниципального района, отдел образования. 12 муниципальных образований Нефтекумского района представляют по одной молодой семье.

Впервые в Нефтекумском районе проведен конкурс для детей в возрасте до 1 года «Ползунию».

Впервые в Нефтекумском районе проведен конкурс для детей в возрасте до 1 года
«Ползунко».

По месту жительства, объяно в мее, на стадионе «Старт» г. Нефтекумска проводится районнай турнир «Кожаный мяч».

В мае проводится гиоготвый сбор союза детских организаций «Дети Нефтекумья».

В этом же месяце, на базе общеобразовательных учреждений района проводится районный слет ученических производственных
бригад и трудовых объединений школьников.
Слет проводится по 10 номинациям.

Традиционно, в предлверии празднования
Дня российской молопежи, проводится встреча молодежи с главой администрации, а также торжественное собрание, гле чествуем
пюдей, внесшки вклад в реализацию молодежной политики на территории Нефтекумского
района и награждение почетными грамотами,
а также вручение памятных подарков. В соответствии с постановлениями главы админист-

рации проводится организационная работа по рации проводится организационная раоота по выплате жемессячной стипендии учащимся старших классов общеобразовательных уч-реждений Нефтекумского района (по 300 руб.) В связи с празднованием Дня рождения ВЛКСМ проводятся горжественные встречи разных поколений комсомольцев.

2007г.

Спорт.

Здоровый образ жизни

Здоровый образ жизни
В Нефтекумском районе действуют 2
ДОСШ. Ежегодно в районе проводится до 20
районных спортивно - массовых мероприятий,
среди них легкоатлетические эстафеты, посвященные Героям - землякам, внармейская
итра «Зариаца», районный труистический слет
школьников Нефтекумского района, турнир
нефтекумского района по волейолу («Кубок
Дулишковича В.В.»), легкоатлетический кросс
«Золотая осны», спортакиада, посвященная
дно Нефтекумского района, чемлионат и первенство Ставропольского края по Таяквон-До /
И.Т.Ф./ Ит.Д.

венство Ставропольского края по Таэквон-До / И.Т.Ф./ ит.л.
Призеры спортивных мероприятий награждаются Почетными грамотами и ценными подарками от администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на сумау более 80 тыс. руб.
Оказано содействие, в том числе и финансове, нашми спортсменам для участия в краевых соревнованиях и зональных соревнованиях. Одной из наиболее значимых задач реализации государственной молодежной политики является проведение на территории района

зации государственной молодежной политики является проведение на территории района информационной политики. Для успешного ре-шения этой задачи осуществляется комплекс мер по расширению и укреплению информаци-онного поля района как в его электронном, так и в печатном секторе.

Есть и проблемы

Это вопросы трудкоустройства, жилья, документирования несовершеннолетних. Недостаточно проводится мероприятий по осуществлению контроля за содержанием, воспитаниям и образованием детей сирот и детей, сотавшихся без попечения родителей. Свыше 60% подросткою «грудипы риска» воспитавыются в семьях с крайне низким жизненным уролемы. Большинство родителей нахолятся в пося в семьях с крайне низким жизненным уров-нем. Большинство родителей находятся в по-исках доходов. Естественно, дети остажися без надзора, выходят на улицы, на рынки. Часть несовершеннолетних остается не задейство-ванной в организованном досуге. Деги часто бывают предоставлены сами себе. Одной из серьезных проблем по- прежнему остается размещение подростков, полавших в трудную жизненную ситуацию

размещение погростков, попавших в трудную жизненную ситуацию. Для занятий физической культурой ситуации усутубляется удорожанием стоимости проезда, аренды спортивных сооружений, формы и инвентаря для тренировок и соревнований. Нет, все же пока того роста политической и общественной активности молодежи адекват-

ной ожиданиям общества.

Круглый стол на тему «Реализация целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае на 2006 - 2008 годы», 2010 годы» входящей в состав ФЦП «Жилище» на 2002

Из выступления С. Калашникова председателя комитета по делам молодежи правительства Ставропольского края.

Важные предпосылки для создания рынка досного жилья в современной России есть. Разтупного жилья в современной России есть. Раз-работана основная правовая база, принят пакет законов, направленных на формирование рынка доступного жилья. В стране появилась институ-циональная база жилищного рынка: 71,5% жилья находится в частной собственности, и более 90% строительных организаций являются частными компаниями. строительны компаниями.

строительных организации являются частными компаниями пор жилищная проблема стоит перед 61% российских семей. При этом лишь 12,4% семей в состоянии приобрести жилье самостоятельно или с помощью заемных средств. Мы должны предложить возможность приобретения доступного жилья молодежи, увеличить темпы строительства социального жильт предусматривает оказание бюджетной поддержки в приобретении жилья молодым семьям, нуждающимся в жилье или улучшении жилищных условий. Им будут предоставляться бюджетные субсидии на приобретение жилья. Государство может оплатить часть покупки (строительства) или погасить первый взнос при получении ипотечного кредита.

па приофессия жалы». Горонгельства) или погасить первый взиос при получении ипотечного кредита.

По словам руководителя Федерального агентства по строительству и ЖКХ Сергея Крулика, реализация национального проекта позволит обеспечнть жильем с 2006 по 2010 годы 181,7 тыс. молодых семей.

Объявление Президентом 2008 года Годом семьи в России и осуществляемая сетодия государством демографическая политика направлены на создание культа семьи, который был в значительной степени растерян в последние годы. Об этом Первый заместитель Председателя Правительства пой степени растерян в последние годы. Об этом Первый заместитель Председателя Правительства и в тербурга и Ленинградской области.

«Принимая решение о рождении ребенка, молые люди должны быть уверены, что у них хватит на это денегу», сказал первый вице — премьер. Вторым условнем он назвал охорошие быльовские ипотечные продукты, ориентированные на людей с пебольщими доходами».

О ведомственной программе.

В ставропольском крае разработана и утверждена Приказом министерства ЖКХ от 29 марта премы предышает за лет, либо неполная семья, козраст каждого из супрутов в которой не превышает 30 лет, и одного и более детей, укадающаяся в улучшении жильценых условий. Реализация программы подразумкаваеты, добровой. Реализация программы подразумкаваеты - добровольность участия в Приррамме моло-

нуждающаяся в улучшении жилищных условий. Реализация программы подразумевает: - добровольность участия в Программе моло-дых семей (личное заявление по установленной

форме); - признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий; - возмож-ность для молодых семей реализовать свое право на получение поддержки за счет средств феде-рального бюджета, бюджета Ставропольского края и местных бюджетов, в рамках Программы толь-ко один раз. Списки и состав участников программы фор-мируются по месту проживания молодой семьи администрациями муниципальных образований, согласно повыл предоставления молотым семьв улучшении жилищных условий

администрациями муниципальных образований, согласно правил предоставления молодым семь-ям субсидий, утвержденных постановлением Пра-вительства Российской Федерации от 13 мая 2006 года №285.

Размер общей площади жилого помеще-ния, с учетом которой определяется размер субсилии, составляет: - для семы численнос-тью 2 человека (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) – 42 кв.м; - для семы чис-ленностью 3 и более человек – по 18 кв.м на каж-лого члена семыи.

пенностью 3 и более человек – по 10 кв.м на каждого члена семьи.

Размер субсидни составляет не менее: - 35 процентов средней стоимости жилья – для молодых семей, не имеющих детей: - 40 % средней стоимости жилья – для молодых семей, имеющих 1 и более ребенка; - 60 – 65 процентов средней стоимости жилья – слобственные средства молодых семей, банковские кредиты или ипотечные жилищные кредиты.

Молодой семье выдается свидетельство на при-

приметельство

гударственная поддержка молодых гойдолжна стать одним из приоритет и направлений равительства Ставропольского края и органов местного самоуправления и органов местного самоуправления

правительства обретение и обретение и органов местного самоу жилья. Свидетельство жилья. Свидетельство удостоверяющим право молодой семьи на получение субсидии. Молодая семья заключает дотовор с банком на открытие счета. Субсидия предоставляется в безналичном порядке путем зачисляются также личные и кредитные (заемные) средства молодой семы. В течении 2 месяцев после выдачи свидетелья молодая семья обязана открыть счет в банке.

ства молодая семья обязана открыть счет в банке. Срок действия свидетельства составляет 9 месяцев

Срок денствия свидетельства составляет 9 меляцев с даты его въдлачи указываемой в свидетельстве. В первую очередь субсидии будут предоставляться молодым семьям, принятым на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005г., а также другие молодые семьи.

Итоги реализации программы в крае:

правительства Ставропольского края. На реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечене жильем молодых семей» Федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 с 2010 годы на территории Ставропольского края в 2006 году было предусмотрено 45,6 млн., рублей бюджета Бхого края в 2006 коду было предусмотрено 45,6 млн., рублей когого края было выделено 30,0 млн., рублей, и и федерального бюджетов муниципальных образований Ставропольского края − 4,1 млн. рублей. В 2006 году поргорамме планировалось выдать 190 свидетельств на получение субсидии, фактически выдано 214 свидетельств.

И минусы

дано 214 свидстельств.

И минусы
И минусы
Тем не менее, на сегодиящиний день, практика
показала, что реализация данной подпрограммы
не совсем доступна всем категориям молодых

не совсем доступна всем категориям молодых семей.

Так, расчетная (средняя) стоимость 1 кв.м. общей площади жилья по Ставропольскому краю и в целом по субъектам Российской Федерации не соответствует фактической стоимости квадлатного метра. Так расчетная стоимости квадлей, что не соответствует фактической стоимости квадлей, что не соответствует реальности. (г. Буденновск – 10500 руб., г. Невинномысск – 12700 руб., г. Пятигорск – 12700 руб., г. Пятигорск – 12700 руб., к. Пятигорск – 12700 руб., к. Пятигорск – 12700 руб., к. Апанасенковский район с. Дивное – 7200 руб.). К сожалению, из участия в программе выпадательности с предележения в предележения выпадачения с стимулирует молодежь к заключению брака.

Предложения
В связи с резким ростом цен на жилье необходимо пересмотреть параметры подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» по количеству молодых семей, которым может быть ока-

"ходимо пересмотреть параметры подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» по количеству молодых семей» по количеству молодых семей, которым может быть оказана помощь в удучшении жилищимых условий. Необходимо рассмотреть вопрос и по внесению в федеральные законодательные и норматино – правовые акты, позволяющие использовать субсидию не только на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного вередита или займа на приобретение жилого помещения, но и на погашение самого ипотечного кредита или займа. Комитет Ставропольского края по делам молодежи считает, что необходимо использовать опыт Союза МЖК России для реализации подпрограммы. Привъекать студенческие строительные отряды, что существенно снизит стоимость жилья и обеспечит рабочими местами молодежь. Тосударственная поддержка молодых семей Правительства Ставропольского края и органов местного самоуправления.

2007 г. НЕФТЕКУМЬЯ

Нефтекумском районе политика В

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ МОУ СОШ №13 А.НОВКУС-АРТЕЗИАН СО СПОНСОРАМИ СПКК «СТЕПНЫЕ ЗОРИ»

Проект «Эдем» это дружба, единство, мир!

Из выступления перед участниками семинара

Большую помощь в воспитании Большую помощь в воспитании подрастающего поколения оказывают нашей школе постоянные спонсоры, СПКК «Степные зори». Сегодня сложились определенные направления, формы и методы работы школы и СПКК «Степные зори» в гражданско-патрио-тическом воспитании учащихся, в развитии молодежной политики. Это совитии молодежной политики. Это со-вместные праздники, вечера-встречи с ветеранами войны и труда, воинами-афганцами, солдатами, проходившими службу в Чечне, огонек для встеранов войны и труда, праздник - конкурс «Па-мять за собою позови». Таж же наши спонсоры активно принимают участие в проведении совместных заседаний Совета старшеклассников, помогают в работе с проблемными учащимися, в проведении классных часов на профо-риентационные темы, районных конпроведения классных часов на профориентационные темы, районных кон-курсов УПБ и ТОШ, в оформлении школы, школьного двора.

курсов УПБ и ТОШ, в оформлении школы, школьного двора. Администрация СПКК «Степ-ные зори» председатель (З. Ш.Шер-песв) постоянно предоставляет транспорт для обеспечения работы. В 2004 году арендовали орошас-мую землю в СПКК «Степные зори» для выращивания овошей (ТОШ) чле-нами трудового объединения школьни-ков «Родники». По итогам краевого конкурса «Пучший школьный двор» школа заняла первое место в крае. В хозяйстве планируют помочь школе для приобретения цветочно-декора-тивных кудьтур, дополнительной изтивных культур, дополнительной из-городи, оказали денежную помощь в приобретении формы для членов ТОШ «Родники», юнармейской команде, подарили школе видеокамеру, чтобы уча-

ыступления перед участниками сем щисея школы могли делать видеосюжеты проводимых мероприятий. Обеспечили поездку членов ТОШ на каникулах в города Кавминвод, регулярно помогают школе в проведении ремонта. Уже стало традицией на линейке, посвященное Последнему зволку отличникам учебы и лучшему учителю по итогам года вручают подарки и денежные премии. На правлении колхоза было принято решение: ежегодно на линейке вместе с отличниками учебы награждать и учителей.

линенке вместе с отличниками учеоы награждать и учителей. Администрация СПКК «Степные зори» оказывает материальную по-мощь для деятельности летней оздоро-вительной площадки «Колокольчик». Это - витамины, игрушки, спортивный инвенталь.

вентарь. Школьной библиотеке подарили инвентарь.

Школьной библиотеке подарили книги (классическую литературу) на сумму 2000 рублей, также 1 сентября 2004 года на Празднике Знаний подарили энциклопедию слова, художественную литературу писателей Ставрополья, также оказали материальную помиць футбольной команде для поездки в г. Ставрополь на краевые соревнования, всем футболистам и руководителю (18 человек) были вручены именье часы. Помогали в организации горячего питания.

По просьбе учащихся, родителей в школе была организована работа секции по вольной борьбе, работу тренеров оплачивал СПКК «Степные Зори». Администрация колхоза помогает в работе с «трудными» детьми, посещают заседания, беседуют с родителями. Наши спонсоры оказывают не только материальную оподержку, но и являют-

Наши спонсоры оказывают не тольк материальную поддержку, но и являют

ся активными участниками нашей школь-ной жизни, много уделяется внимания развитию школы, аула. Ибо с родного порога начинается становление гражда-

порога начинается становление гражда-нина, патриота своего Отечества. Данный опыт работы школы и кол-хоза поможет нам не только в реализа-ции проекта «Эдем», но и в дальней-шей работе нашей школы.

Актемова А.С., учащаяся 10»А» класса, руководитель клуба «Исток»

Результатом большой работы по реализации проекта будет проведение парламентской игры «День дублера», когда члены Совета старшеклассников парламентской игры «День дублера», когда члены Совета старшеклассиных когда члены. Совета степные Зори», самостоятельно проведут заседание правления колхоза. Мы думаем, у нас веполучится. Подготовка к этим мероприятиям уже начата и будет продолжаться в течении реализации проекта «Эдем» с соблюдением всех этапов данного проекта. Также тема проекта, кончено, найдет отражение при проведении уроков, классных часов. Во всех классах вседстся сбор материалов по данной теме и будет собираться в музес Боевой и Трудовой славы «Память» в котором уже ведстся работа по оформлению утолка под названием «Эдем» о совместной деятельности СПКК «Степные зори» и МОУ СОШМ 13.

Аджиньвзова А.Ш., ответствендия за редализацию данного проекта, заместитель директора по внешкольной работе.

добрый путь, выпускники!!!

в доорым п3 606 выпускников Нефте-кумского района, получив ат-тестаты о среднем образовании, отправились в свободное пла-вание — во взрослую жизнь. Среди них — золотые и сереб-ряные медалисты, гордость учителей и родителей. В МОУ СОШ №2 пять выпускников, по-лучили золотые и трое сереб-ряные медали, в МОУ СОШ №2 — шесть золотых и четыре серяные медали, в МОЎ СОШІ №3

— шесть золотых и четыре серебряных медалиста. Три серебряных медалиста. Три серебряных медалиста ков школы с.Кара-Тюбе, по два
серебряных медалиста в школах
с.Озек-Суат и а.Махмуд-Мектеб, по одному «серебру» получили выпускники в школах
п.Затеречного, с.Ачикулак,
а.Тукуй-Мектеб.

Вот и остались позачи один.

а тукуи-мектео. Вот и остались позади один-надцать лет школьной жизни, наполненных радостями и огорчениями, беззаботным весельем и напряженным учени-

ем. Отгремели веселые и немного гру стные выпускные балы. Изысканные ве черние платья, шикарные прически и, наконец-таки, разрешенный учителя-ми и требовательной мамой, яркий ми и греоовательно и мамои, яркии мамож, межди школь-ниц в коротких юбочках в сказочных фей. Оноши, надев свой первый в жиз-ни строгий костюм, повязав галстук, выглядели необычайно важно и солид-но. Под звуки школьного вальса и ан-путственные слова педагогов, выпуск-

молодые



ники встретили рассвет нового дня, та-ящий в себе неизведанное. Прощай школа, прощайте первые учителя, закадычные друзья и первая любовь! Да здравствует новая жизнь, полная надежд, важных событий и зна-

менательных встреч! На снимке: выпускники МОУ СОШ №1

ПЗИМИНА

Город и молодежь

их в городе Нефтекумске, 8130 чело числа горожан.

рублей ежеквартально. подростки и молодежь от 10 до

Из 27 тысяч жителей, проживающ 30 лет, что составляет 1/3 от обще. Адманистрацией муниципального образования города Нефтекумска разработаны и реализуются 5 целевых молодежных программ на 2006-2007 годы:

- в 1. «Программа развития клу В 1. «программа развития клу-бов по месту жительства». 2. «Нар-котик у порога вашего дома2. 3. «Порогу мо-лодым». 5. Целевая программа «Обеспечение жильем молодых се-мей в городе Нефтекумске на 2006-2008 годъ» в рамках национального проекта «Жилище-2010!
- В Для реализации творческого потенциала более 300 детей и подростков регулярно посещают 2 кружков, секцей, клубов по интересам муниципального учреждения «бефтекумский культурный центр».
- В 19 учащихся городских учебных заведений получают муници-пальные стипендии в размере 450

- В С июня 2006 г, на сайте города
- в в 2007 году в АМО г. Нефтекумска реализован трехмесячный проект «Дублер», участниками финальной деловой игры голли 8 учащихся общеобразовательных школ города и студенты НРПК №8.

ВТрадиционными стали спортивные мероприятия: Масоовый легко-атлетический забег «Нефтекумский атпетическии засет «пертекумству в километру», в котором ежегодно при-нимают участие более 300 человек молодежи и жителей города. «Весс-лые старты», участники этих сорев-нований – более 70 детей из всех 7

детских садов города.

- В Традиционной стала финансовая поддержка туристического клуба «Алькора2 при НРПК №8. Ежегодно администрацией города на нужды клуба выделяется 10 тысяч рублей.
- клуба выделяется 10 тысяч рублей.

 В В 2007 году организована совместная работа войсковой части
 3753 с клубами по месту жительства
 «Орленок» и «Алый парус» с подростками «группы риска».

 В 12 мая 2007 года в с.Степном
- № МАЯ 2007 ТОЛВ В С.СТЕПНОМ СТЕПНОВСКОГО МУМИПЛАЛЬНОГО РАЙОНА СОСТОЯЛСЯ КРАВСИВ МУНЯ В МОТОРОМ ТОРОД НЕФТЕКУЛЬСТВИИ ОТВОЛЬКИЕ В МОТОРОМ ТОРОД ТОР

алкиных.

Специалист по делам
молодежи администрации
муниципального образования
города Нефтекумска
Ж.С.Волотова

29 марта 2007 года в г. Нефтекумс-ке прошла научно-практическая кон-ференция на тему «Молодые в библию-течном деле», подготовленная Нефте-кумской Межпоселенческой централь-ной районной библиотекой, на кото-рой присутствовали молодые библио-

печном деле», подгоговленная гнефте кумской Межпоселенческой централь-ной районной библиотекой, я кото-кари Нефтекумского района. На конференции были обсуждены следующие вопросы: Роль и место молодых специалистов в создании биб-листеки будущего (доклад, директора НМЦРБ Ерониной Е.А.); Участие мо-лодых библиотекарё в творческом ин-новационном процессе библиотек: Са-мореализация молодого библиотекаря в профессиональной среде и другие. В своём докладе директор НМЦРБ Еронина Е.А. отметила: «Наступает время, когда на первый план выходят молодые профессионалы с их динамич-ным, современным мышлением, но не секрет, что библиотечная профессии на в пременения пременения по-тать в библиотеки, и не стремится по-тучить давную специальность. Заведующая Зимнеставочной сель-ской библиотекой Сипвакова Наталья Павловна в своём сообщении вырази-на ббщую мысль собравшихся о том, что библиотекой Сипвакова Наталья Павловна в своём сообщении вырази-ла ббщую мысль собравшихся о том, что библиотекой Сипвакова Наталья Павловна в своём сообщения вырази-ла ббщую мысль собравшихся о том, что библиотекарат среди молодых специалистов конкурсы, которые явля-ются отборочными турами перед еже-

БИБЛИОТЕКАРИ

БЈІЙОТ ЕКАРУ
годным краевым конкурсом «Надежды будущего», и у нас в районе возинкла насущная потребность в объединении молодых библиотекарей. Об участии молодых библиотекарей. Об участии молодых библиотека-рей в инновационном процессе рас-сказала заведумощая Детским отделом Нефтекумской Межпоселенческой ЦРБ Перекрестова ТВ. Очень эмоциональным был рассказ о работе Ачикулакской детской биб-лиотеки Гришиной Надежды Николаев-ны,

о работе Ачикулакской детской биб-лиотеки Гришиной Надежды Николаел-ны. На конференции был принят про-ект резолюции, в котором было отме-чено, что «В целях сохранения и раз-вития кадрового потенциала муници-пальных библиотек Нефтекумского района, стимулирования творческой деятельности молодых библиотекарей, оказания помощи в их профессиональ-ном становлении, повышения прести-жа библиотечной профессии: 1. Со-здать при НМЦРБ молодёжный библиотечный совет. На конференции был выбран Совет молодых библиотекарей Нефтекумско-го района в составе 10 человек.

го района в составе 10 человек. Начало объединению библио-течной молодежи района положе-но. В добрый путь! Глотова И.Е., зав. Методико-

листова и.в., зав. библиографическим отделом НМЦРБ.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ПЕРЕЛ УЧАСТНИКАМИ СЕМИНАРА Образование, развитие, социализация



Нефтекумский региональный Нефтекумский региональный политехнический колледж на является единственным профессиональным учебным заведением в Восточной зоне Ставропольского края, но реализуемые в учебном заведении специальности и профессии нефтиного профиля дают ему возможность занять особое место в системе профессионального образования Ставропольского края.

Тосударственное учреждение, финансируемое из краевого быджета – коллеля готовит рабочих и специалистов среднего звена (техники) по целому ряду востребованных профессий, необходивых не только для предприятий краевой экономиям, но иля предприятий краевой экономиям, но бучаются около 1500 учащихся и студентов, включая курсовую профессиям.
Все студенты (СПО) на своём первессия.

сиям. Все студенты (СПО) на своём пер-вом этапе обучения овладевают ра-бочей профессией по профилю спе-циальности, что сегодня является а к-туальной необходимостью, как для вы-пускников, так и для работодателей.

Сосбой востребованностью на се-годняшнее время, пользуются спе-циальности «нефтяното» профиля.
Уже на 3-4 курсах дневното обу-чения администрация колледжа раз-решает лучшим студентам совме-щать учебу и работу на предприяти-ях нефтегазового комплекса. Сегод-прияти-старшекурсники трудятся в Ставропольском крае, в Западной и Восточной Сибири.

Мы благодарына руководству

Мы благодарны руководству «НК «Роснефть-СНГ» за то. 000 «HK ООО «НК «Роснефть-СНТ» за то, что они принимают выпускников колледжа на работу, в том числе и девушек, обеспечивая им соответ-жебной лестнице. Ежегодно по про-фессиям нефтегазового профиля, а также по другим, проводятся науч-но-практические студенческие кон-ференции.

ференции.
Традиционными стали в колледже недели профмастерства по каждой специальности.
С 2006 года в учебном заведении функционирует студенческое научное общество, во главе с его председателем (руководителем), преподавателем спецдисциплин высшей категории Маховиковой Людмилой

Вёдется работа по информацион-но-метолическому оснашению всех но-методическому оснащению всех дисциплин, формируется медиате-ка, проводится непрерывный инфор-мационный поиск и отслеживание новой литературы по всем реализуемым профессиям и специальнос-

Многонациональность учебного заведения. Следует отметить, что существенно расширился горизон-тальный (географический) сегмент участников (студентов) образовательного процесса (учатся студенты более, чем из 30 районов прилегающих краев и областей ЮФО и других

республик и регионов) и вертикальный (статусный) — (дети рабочик — 30%, служащих и предпринимателей — 30%). А также многонациональность (поликультурность) нашего учебного заведения. В дружной стуучесного заведения. ь дружнои сту-денческой семье рядом учатся и проживают русские и ногайцы, гре-ки и адмяне, татары и даргинцы, ку-мыки и лезгины, греки и осетины, и ребята мнотих других национально-стей (более20 национальностей).

Традиционной формой общения стали ежеголные фестивали Лруж-

стали ежегодные фестивали друж-бы Народов Кавказа, проводимые в стенах учебного заведения. Популярен спорт, особенно спортивные игры, а также занятия в тренажерном зале. Недавно наша команда по настольному теннису заняла на краевых соревнованиях первое место.

Молодежные клубы. В колледже созданы и функционируют два мо-лодёжных клуба - горного туризма «Алькора» (рук. Гундина Е.Д.) и военно-патриотического «Патриот» (рук. Лесняк Н.В.). Туристы являются нашей гордостью и славой. Ежегодно студенты участвуют во всех краевых мероприятиях по туризму, совершают походы «Граница - тури-ада экспедиция». В этом году туриада посвящается 65 годовщине Бит-вы за Кавказ и 85 годовщине Краснознамённого Северо-Кавказского Пограничного управления ФСБ РФ.

Клуб «Патриот» взял шефство над Братской могилой и памятником казакам Казачьего Кубанского кава-лерийского корпуса, расположенный за микрорайоном Камыш-Бурун. На базе клуба в колледже функционирует студенческий отряд охраны правопорядка.

ВАСИЛЬЧЕНКО С., НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА МУНИЦИПАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА АНМР

Жилье - молодым семьям на территории района

В рамках работы над национальным оектом в части «Обеспечение жиль-

В рамках работы на, национальным проектом в части «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крас» в мас 2006 года был проведен опрос служб кадров 30 наиболее крупных предприятий и организаций города Нефгекумска. В результате было выявлено, что 47% от общего числа работающей молодежи на исследуемых предприятиях нуждаются в приобретении собственного жилья или в улучшении жилищных условий.

Администрацией Нефтекумского муниципального рабона, кроме того, был проведен социологический опрос «Молодежь Нефтекумья», в котором приняли участие 220 молодых людей в возрасте 14-30 лет, проживающих на территории Нефтекумского района. Большая часть молодых людей ориентирована на низкую рождаемость — малодетную семью. На вопрос «Сколько детей, кроме тех, которые у Вас есть, Вы хотели бы иметь?» лидерами по подгрярности были ответы «Одного» (11%).

В действительности, только 13% опрошенных могут позволить себе проживать отдельно.

Что сделано конкретно? Подготовлено распоряжение главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края «О создании рабочей группы по ципального раиона Ставропольского края «О создании рабочей группы по реализации на территории Нефтекум-ского района «Федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы». В мунцициальных образовани-ях района определены ответственные, за выполнение мероприятий по данно-му приоритетному национальному проекту.

проекту.

На Нефтекумский район было предусмотрено в 2006 году, выделение свидетельств на две молодые семын на сумму 1,27 млн. рублей. Фактически выделено 4 свидетельства, на сумму 1,126 млн. рублей.

На 2007 год по Нефтекумскому мунициальному райому установлед динициальному райому установледия динициальному райому установледия динициальному райому райому

На 2007 год по Нефтекумскому муниципальному району установлен ли-ини в количестве шести молодых се-мей на получение субсидии для удуч-шения жилищных условий. Списки молодых семей-участников сформированы и направлены на рас-смотрение в министерство жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Ставропольского края.

Первые

Первые
В соответствии с постановлением главы АНМР от 22 января 2007 года № 42 в Нефтекумском районе, с января ло май проведены соревнования профессионального мастерства среди молодежи агропромышленного комплекса, участвующей в проведении зимовки скота 2006 − 2007 года.

Хороших результатов по итотам зимовки добился Раджабгаджиев Ахмед Магамедович, 1978 года рождения, старший чабан СПК «Возрождение». За зимовку получил по 172 ягненка на 100 овцематок. Настриг шерсти составил 5, 1 кг на одну голову в физическом всес.

14 нюня в с. Александровском состоялось награждение победителей краевого соревнования. С поздравлениями и пожеланиями дальнейших успехов в адрес победителей выступили В. Марченко, заместитель министра сельского хозяйства Ставропольского края по делам молодежи, А. Головеров, глава администрации Александровского муниципального района.

муниципального района.
Грамотами комитета Ставропольского края по делам молодежи и ценными подарками были награждены А. Раджабгаджиев, старший чабан СПКК «Возрождение», Нефтекумского района.

НЕФТЕКУМЬЯ

Программа ТВ с 02.07 по 08.07

КОМПЬЮТЕРЫ и ОРГТЕХНИКА

от ООО «Арсенал» Кредит, рассрочка, обмен. Ноутбуки- от 14999 руб. Компьютеры — от 7999 руб ЖК- мониторы — от 4999 руб

компьютеры — от 7999 руб
ЖК- мониторы — от 4999 руб
Лазерные принтеры — от 2999 руб
Цифровые фото/видео камеры — от 2999
Ремонт, модеризация, обслуживание орттехники
Заправка картриджей. Печать цифровых фото.
1С, Windows и др. лицензионные программы.
Обучение персонала.
Тел. 3-11-96; 4-12-33; 8 9620074196.
г. Нефтекумск ул. Ларажицерого 1

г. Нефтекумск ул. Дзержинского 1. с 9-00 до 18-00 Не ленись – сравни цены и качество!

03.07. ВТОРНИК *ПЕРВЫЙ КАНА*

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,

03.00, 03.00, 12.00, 13.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро» 09.20 «Малахов+» 10.20 «Контрольная за-

кулка» 10.50, 21.30 Т/с «Девять изианей нестора Махно» 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Фазенда» 15.20 «Понять. Простить»

стить» 16.00 «Лолита. Без ком-

плексов» 17.00 «Федеральный су-

17.00 «ССС) ДБЯ» 18.00 Вечерние Новости 18.20 Т/с «ДВЕ СУДЬБЫ» 19.20 «Пусть говорят» 20.00 Т/с «ТАТЬЯНИН

20.00 1/с ... ДЕНЬ» 21.00 «Время» 22.30 «ОСТАТЬСЯ В ЖИ-

21.00 «ОСТАТЬСЯ В ЖИ-ВЫХ» 00.10 Ночные новости 00.30 «На ночь глядя» 01.20 «Доброй ночи» 02.30, 03.05 Х/ф «ГОРИЛ-ЛЫВ ТУМАНЕ»

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский

край 08.00 «Советский монах.

Алипий-воин» 08.55 T/c «ТАЙНАЯ СТРА-

ЖА» 10.45, 04.40 Вести. Де-

журная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00

11.00, 14.00, 17.30, 2.20 Вести 11.50 Суд идет 13.00 «ЗАКОН» 14.40 М/с «Том и Джер-ри. Детские годы» 15.05 М/ф «Первая охо-

та» 15.15 «МАРШ ТУРЕЦКО-

ГО» «УБИТЬ ВОРОНА» 17.40 Т/с «ТАНГО ВТРО-

НИТЕЛЬ» 19.40 «КУЛАГИН И ПАРТ-НЕРЫ. ЛУЧШИЕ ДЕЛА» 21.05 Спокойной ночи,

малыши! 21.15 T/c «ТАЙНАЯ СТРА-

21.15 Т/с «ТАИНАЛ О.... ЖА» 23.10 «Александр Суво-

23.10 «Аліександр Суво-ров» 00.10 Вести+ 00.30 Х/ф «ДНЕВНИК КА-РЫРИСТКИ» 02.20 «Кинескоп» 29-й Московский международ-ный кинофестиваль 03.10 Дорожный патруль 03.20 Т/с «БОГИ И ГЕНЕ-РАЛЫ» 04.05 "Евроньюс»

THT

06.00 «Сказки о фее Амальке» М/ф 6.30, 13.30, 19.00 Такси 6.55 Глобальные ново-

сти 07.00, 19.30 Москва: ин-струкция по применению

07.00, 19.30 мюсква. илструкция по применению 7.30 Плохие девчонки 8.20 Звезда на дороге 08.35 «Наши песни» 90.00 Запретная зона 10.00, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливы вместе» 11.00 «Ракетная мощь» м/м/н

Мф 11.30 М/ф «Эй, Арнольд» 12.00 М/ф «Ох уж эти

детки» 12.30 М/ф «Как говорит

Джинджер» 13.00 М/ф «Дикая семей-ка Торнберри» 14.00, 05.05 «Саша+Ма-

ша» Сериал 15.00, 21.00, 23.55, 01.00 ДОМ-2 16.00 Х/ф «Телохраните-

ли против сил тъмы» 22.00 «Телохранители против пиратов северных морей» 00.25 Секс с Анфисой Чехо-

вой 01.55 «Гнилое яблоко» Коме-

дия 03.35 «Замуж за миллионера»

l» .<u>40_</u>T/c «АНГЕЛ-ХРА-

02.07. понедельник ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00. 09.00. 12.00. 15.00. 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро» 09.20 «Малахов+» 10.20 «Контрольная за-

купка» 10.50, 12.20 Т/с «Агент

ности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Фазенда»
15.20 «Понять. Про-15.20 «Попять. т.р. стить» 16.00 «Лолита. Без ком-

плексов» 17.00 «Федеральный су-

дья» 18.00 Вечерние Новости 18.20 «ДВЕ СУДЬБЫ» 19.10 Жди меня 20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»

21.00 «Время» 21.30 «ДЕВЯТЬ ЖИЗ-НЕЙ НЕСТОРА МАХНО» 22.30 «ОСТАТЬСЯ В ЖИ-10 Ночные новости

00.30 «На ночь глядя» 01.10 «Доброй ночи» 01.45, 03.05 Х/ф «СТА-РАЯ ЗАКАЛКА» 03.20 X/Ф «ВАМПИРЫ-2»

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский

Вести. Ставрополь-край 08.00 Т/с «ГОСУДАР-СТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 10.45, 04.40 Вести. Де-журная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 T/c «СТАРЫЕ ДЕЛА» 12.50 «ЗАКОН» 14.40 M/c «Том и Джер-

ДЕЛА»
12.50 «ЗАКОН»
14.40 М/с «Том и Джерри. Детские годы»
15.05 Т/с «МАРШ ТУРЕЦ-КОГО» «УБИИСТВО НА НЕГЛИННОЙ»
17.40 Т/с «ТАНГО ВТРО-

EM» 18.40 Т/с «АНГЕЛ-ХРА-

НИТЕЛЬ» 19.40 «КУЛАГИН И ПАРТ-НЕРЫ. ЛУЧШИЕ ДЕЛА» 21.05 Спокойной ночи, малыши! малыши! 21.15 Т/с «ТАЙНАЯ СТРА-

21.15 // С«ТАУЛІТЬ».

23.05 «Мой серебряный шар. Ирина Мурзаева»

0.10 Вести+

00.30 Т/с «УГОН»

01.30 Дорожный патруль

01.45 Х/ф «РАИЗ»

03.10 «Евроньюс»

THT

5.45 «Любовь и тайны Сансет бил» 5.45 «Любовь и тайны Сансет бич» 6.30, 13.30, 19.00 Такси 6.55 Глобальные новости 07.00, 19.30 Москва: ин-струкция по применению 7.30 Плохие девчонки 8.20 Предприниматель 08.35, 01.05 «Наши пес-

ни»
09.00 Школа ремонта
10.00, 18.00, 20.00 Т/с
«Счастливы вместе»
11.00 «Ракетная мощь» М⁄ф 11.30 М/ф «Эй, Арнольд» 12.00 М/ф «Ох уж эти

детки» 12.30 М/ф «Как говорит

Джинджер» 13.00 М/ф «Дикая семей-ка Торнберри» 14.00 «Саша+Маша» Се-

риал 15.00, 21.00, 23.40, 00.40 ДОМ-2 16.00 «Двенадцать сту-

льев» 22.00 Х/ф «Телохранители против сил тьмы» 00.10 Секс с Анфисой

Чеховой 01.40 «Флетч» Комедия 03.30 «Замуж за милли-онера»

04.07. СРЕДА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро» 09.20 «Малахов+» 10.20 «Контрольная за-

кулка» 10.50, 21.30 Т/с «Девять жизней нестора Махно» 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Фазенда» 15.20 «Понять. Простить»

стить» 16.00 «Лолита. Без комплексов» 17.00 «Федеральный су-

17.00 «Федеральный су-дья» 18.00 Вечерние Новости 18.20 Т/с «ДВЕ СУДЬБЫ» 19.20 «Пусть говорят» 20.00 Т/с «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ» 21.00 «Время» 22.30 Т/с «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ» 00.10 Ночные новости 00.30 Ночной канал 03.30 Т/с «БИТВА ЗА ГА-ЛАКТИКУ»

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Рособлог доброе угро, гос-сия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край 08.00 «Убить Гитлера» 1

ч. 08.55 Т/с «ТАЙНАЯ СТРА-ЖА» 10.45 Вести. Дежурная

часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Суд идет 13.00 Т/с «ЗАКОН» 14.40 М/с «Том и Джер-ри. Детские годы» 15.05 «МАРШ ТУРЕЦКО-ГО» «УБИТЬ ВОРОНА» 17.40 Т/с «ТАНГО ВТРО-EM» 18.40 T/c «АНГЕЛ-ХРА-

18.40 г/к «КПП ЕЛ-ХРА-НИТЕЛЬ» 19.40 «КУЛАГИН И ПАРТ-НЕРЫ. ЛУЧШИЕ ДЕЛА» 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 Т/с «ТАЙНАЯ СТРА-ЖА» 23.10 «Скованные одной цепью. Синявский и Да-

целью. Синявский и Данияль»
00.10 Вести+
00.30 Хфо «УБИЙСТВО
СВИДЕТЕЛЯ»
02.05 Дорожный патруль
02.05 Дорожный патруль
03.15 Т/с «БОГИ И ГЕНЕРАЛЫ»
04.00 Т/с «ВОЙНА В
ДОМЕ»
04.20 «Евроньюс»

нефтекумские Астументы и факты

05.07. ЧЕТВЕРГ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро» 09.20 «Малахов 10.20 «Контрольная за-

купка»
10.50, 21.30 Т/с «Девять жизней нестора Махно»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Деземля»

14.30 «Фазенда» 15.20 «Понять. Простить» 16.00 «Лолита. Без ком-

плексов» 17.00 «Федеральный су-

дья» 18.00 Вечерние Новости 18.20 Т/с «ДВЕ СУДЬБЫ» 19.20 «Пусть говорят» 20.00 Т/с «ТАТЬЯНИН

20.00 1/с «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ» 21.00 «Время» 22.30 Т/с «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ» 00.10 Ночные новости

00.30 «Судите сами» 01.20 «Доброй ночи»

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Рос-06.15, 06.45, 07.15, 07.45,

08.15, 00.43, 07.13, 07.43, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский

08.00 «Убить Гитлера» 08.55 Т/с «ТАЙНАЯ СТРА-ЖА» 10.45 Вести. Дежурная

часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00

Вести 11.50 Суд идет 13.00 «ЗАКОН» 14.40 М/с «Том и Джер-14.40 М/С «ІОМ И ДЖЕР-ри. Детские годы» 15.05 «МАРШ ТУРЕЦКО-ГО» «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ» 17.40 «ТАНГО ВТРОЕМ» 18.40 «АНГЕЛ-ХРАНИ-ТЕПЬ»

ТЕЛЬ» 19.40 «КУЛАГИН И ПАРТ-НЕРЫ. ЛУЧШИЕ ЛЕЛА» 21.05 Спокойной ночи,

малыши! 21.15 «ТАЙНАЯ СТРА-ЖА» 23.10 «Страсти по диете»

00.10 Вести+ 00.30 X/ф «КЛЮТ» 02.50 Дорожный патруль 03.00 Т/с «ВХОД В ЛАБИ-

04.15 «Евроньюс»

06.07. ПЯТНИЦА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости 05.05 «Доброе утро» 09.20 «Малахов +» 10.20 «Контрольная за-

10.20 «Копрольная за-купка» 10.50 Т/с «Девять жиз-ней нестора Махно» 12.20 Т/с «Агент нацио-нальной безопасности» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Фазенда» 15.20 «Понять. Про-

стить» 16.00 «Лолита. Без ком-плексов» 17.00 «Федеральный су-

дья» 18.00 Вечерние Новости 18.20 «Пусть говорят» 19.00 Поле чудес 20.00 Т/с «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»

ДЕНЬ» 21.00 «Время» 21.25 «Розыгрыш». Луч-

шее 22.30 Х/ф «ГЛАВА ГОСУ-ДАРСТВА» 00.20 Х/ф «ПОБЕГ» 02.10 Х/ф «ЧУЖАЯ

02.10 Х/ф «ЧУЖАЯ КРОВЬ» 04.00 Х/ф «АДРЕНАЛИН. СТРАХ ПОГОНИ»

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край 08.00 «Генерал Скобе-

лев» 08.55 T/c «ТАЙНАЯ СТРА-ЖА» 10.45 Вести. Дежурная

часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00

Вести 11.50 Х/ф «ЛУННАЯ РА-ДУГА» 13.35 «Городок». Дайджест 14.40 М/с «Том и Джер-ри. Детские годы» 15.05 Х/ф «НАСТЯ»

15.05 ХФ «НАСТА» 17.40 Аншлаг и Компания 18.40 Т/с «АНГЕЛ - ХРА-НИТЕЛЬ»

НИТЕЛЬ»
19.40 «КУЛАГИН И ПАРТ-НЕРЫ. ЛУЧШИЕ ДЕЛА»
21.05 Спокойной ночи, малыши!
21.15 «Кривое зеркало.

Театр» 23.25 Х/ф «ШТЕМП» 01.15 Х/ф «ДУБЛЕРЫ»

03.40 Дорожный патруль 03.55 Т/с «ВХОД В ЛАБИ-

03.55 Т/с «ВХОД В ЛАБИ-РИНТ» 05.00 Т/с «ВОЙНА В ДОМЕ» 05.20 «Евроньюс» на русском языке

07.07. СУББОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.30, 06.10 X/ф «ВТОР-ЖЕНИЕ» 06.00, 10.00, 12.00 Новости 07.20 Играй, гармонь лю-07.20 играя, гармонь любимая!
08.10 «Черный плащ»
09.00 Слово пастыря
09.10 Здоровье
10.20 «Смак»
10.50 «Папы и мамы большого спорта» 12.20 «Звезда Микеланджело» 13.20 «Хочу знать» с Ми-хаилом Ширвиндтом 14.00 Х/ф «МЫ ИЗ ДЖА-3A» за» 15.40 «Лолита. Без ком-15.40 «Лолита. 200 м.... плексов» 16.40, 18.10 Х/Ф «МОЙ ЛИЧНЫЙ ВРАГ» 18.00 Вечерние Новости 21.00 «Время» 21.20 «Звезды на льду». учшее 2.40 Х/ф «КРЕПКИЙ олешЕК»

01.10 Х/ф «РОЖДЕННЫЙ ЧЕТВЕРТОГО ИЮЛЯ»

04.00 Х/ф «УТЛОЕ СУДЕНЫШКО»

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Россия!
07.30 «Здоровье»
08.00, 11.00, 14.00, 17.00,
08.00, 11.01 14.00, 17.00,
08.10, 11.10 Местное время. Вести. Ставропольский край
08.20 Утренняя почта
08.55 Субботник
09.35 М/ф «Звезда Лоры»
11.20 М/ф «Следствие ведут Колобки»
11.30 Х/ф «ТУТЬ К ПРИЧАЛУ» 06.00 Доброе утро, Рос-ЧАЛУ» 13.15 Клуб сенаторов 14.20 «Смеяться разре-14.20 «Смеяться разрешается»
16.00 Житница (П)
16.15 От первого лица (Ст)
16.45 Парламентская не-деля (Ст)
17.00 Экспертиза-люкс (Ст)
17.10 Дорожные вести (Ст)
17.20 Вести. Ставрополь-ский край. События неде-пи (Ст)

ский край. События недели (Ст) 17.50 Южный спецкор (Ст) 18.00 Субботний вечер 20.15 «Ревизор» 21.05 Торжественная церемония открытия XVI Международного нестваля «Славянский базар в Витебске» 23.00 X/ф «ОТКРОЙТЕ, ПОЛИЦИЯ-3» 01.05 X/ф «ДЖИПЕРС КРИПЕРС» 30.00 X/ф «ДЖИПЕРС КРИПЕРС» 30.00 X/ф «ВЖИПЕРС КРИПЕРС»

03.00 X/ф «ВМЕШАТЕЛЬ-СТВО» 04.25 «Евроньюс» на русском языке

07.00 М/ф «Ох, уж эти

детки» 08.40, 01.30 «Наши пес-

08.40, -ни» 09.05 Дом-2 10.00 Школа ремонта 11.00 Звезды против караоке 12.00 Няня спешит на по-

12.30 Кулинарный дозор 12.30 Кулинарный дозор 13.00 «Тотали Спайс» 14.00 Битва экстрасен-

сов 15.00 «Васаби» Комедия 17.00 Клуб бывших жен 18.00 «Cosmopolitan» Видеоверсия
19.00 Такси в Питере

19.30 Женская лига 20.00 НЕобъяснимо, но

20.00 ПЕООВЛОЛИ факт 21.00, 23.55, 01.45 Дом-2 22.00 Комеди Клаб 23.00 Наша RUSSIA 23.25 «Секс» с Анфисой

00.25 Правила съема 02.45 «Полицейская история-2» Комедия 04.30 «Москва: инструкция по применению» 05.00 «Замуж за милли-

08.07. ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Ново-

СТИ
06.10 «Шутка за шуткой»
06.40 Х/ф «ЗА ВСЕ НАДО
ПЛАТИТЬ»
08.00 Армейский магазин
08.30 «Черный плащ»
09.20 «Зверинец»
10.10 «Непутевые за-

метки»
10.30 Пока все дома
10.30 Пока все дома
11.20 «Фазенда»
12.10 Живой мир. «В глубинах океана»
13.20 Х/ф «ЗИМНИЙ ВЕ-ЧЕР В ГАТРАХ»
15.00 Х/ф «СПОРТ, СПОРТ,

15.00 жф «СПОР1, СПОР1, СПОРТ)
16.40 «Большой спор»
16.40 «Большой спор»
18.00 Времена
19.00 «Королевы крассты. Жизнь за корону»
20.00 «Кто хочет стать миллионером?»
21.00 Воскресное «Время»
21.50 Хф «ПЮДИ Х»
23.40 Бокс. Рикки Хаттон
- Хосе Лукс Кастилот

- Хосе Луис Кастильо 00.40 Х/ф «ПРОТИВО-СТОЯНИЕ» СТОЯНИЕ» 02.30 Х/ф «ПОПРОБУЙ ПОЙМАЙ МЕНЯ» 03.50 Т/с «БИТВА ЗА ГА-ЛАКТИКУ»

РОССИЯ

06.00 X/ф «След в океане 07.30 Сельский час 08.00, 11.00, 14.00 Вести 08.10 Местное время. Вести. Ставропольский клай.

Вести. Ставропольский край 08.20 У/ф «ПОТРЯСАЮ- 18.0 У/ф «ПОТРЯСАЮ- 19.0 У/ф «ПОТРЯСАЮ- 19.0 У/ф «НА БЕРЕГУ БОЛЬШОЙ РЕКИ» 11.10 Местное время. Вести Время спорта. Итоги 28-ремя (Ст) 11.20 М/ф «Спедствие ведут Колобки» 11.30 Х/ф «ПЕРЕЖВАТ» 11.30 Х/ф «ПЕРЕЖВАТ» 13.15 Парпаментский частирический частириче

13.00 возмент 15.35 «Честный детектив» 15.35 «Честный детектив» 16.05 Х/ф «ЖЕЛТЫЙ КАРЛИК» 18.10 «ОПЕРА ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»

10.10 % 10.10

ЛУНИЯ» 03.15 Т/с «ВЗГЛЯДЫ» 04.00 «Евроньюс» на русском языке

07.00 «Ох уж эти детки» Мф 08.45,01.30 «Наши песни» 09.05, 21.00, 00.30, 01.20

Дом-2 10.00 «Cosmopolitan» Видеоверсия 11.00 Загадки шоу-бизне-

са 12.00 КУлинарный дозор 12.30 «Васаби» М/ф 14.25 «Лучше не быва-ет» Комедия 17.55 «Саша+Маша» Се-

риал 18.00 Клуб бывших жен 19.00 Такси в Питере 19.30 Женская лига 20.00 Битва экстрасен-

сов 22.00 Комеди Клаб 23.00 Смех без правил 00.00 «Секс» с Анфисой Чеховой

Чеховой 02.20 «Полицейская история-3» Комедия 04.10 Замуж за миллионера 04.55 «Саша+Маша» Се-

к сведению

К СВЕДЕНИЮ
В соответствия п.1 статым 34 Земельного кодекса РФ администрация Нефтекумского муниципального района сообщает о намерения сдачи в аренцу земельных участков из категория земель кемия сельскохозяйственного назначения», общей площалью до 3000,0 га. пастбящ, расположенных в граниям муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета (Участок №).

Время и место приема заявок по рабочим дням с 9,00 до 16,00 го адресу: г. Нефтекумск, пл.Пененая, 1 этаж.
Отдел имущественных и земельных отношений администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края».

Начальних отдела имущественных и земельных отношений адменистрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края».

Желающие также могут приобрести его в киосках города и у нас в редакции. THT

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич» Сериал 06.30, 13.30, 19.00 Такси 07.00 «Глобальные новости» 07.05, 19.30 «Москва: ин-

струкция по применению» 07.30 Плохие девчонки 08.20 «Кулинар» 08.35 Наши песни 09.00 Необъяснимо, но

факт 10.00, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливы вместе» 11.00 «ракетная мощь»

Мф 11.30 М/ф «Эй, Арнольд» 12.00 М/ф «Ох уж эти детки» 12.30 М/ф «Как говорит 12.30 м/д Джинджер» 13.00 М/ф «Дикая семей-ка Торнберри» 14.00 «Саша+Маша» Се-

риал 15.00, 21.00, 23.50, 00.55

вой 01.50 «Семен история любви» Комедия 03.30 «Замуж за миллионера»

THT05.45 T/c «Любовь и тай ны Сансет Бич» Сериал 06.30, 13.30, 19.00 Такси 07.00 «Глобальные ново-

сти» 07.00, 19.30 «Москва: инструкция по примене-

T/c 08.20 «Век hi-tek» 08.35 Наши песни 09.00 Кулинарный дозор 09.00, 14.00 «Саша-Маша» Сериял 10.00, 18.00, 20.00 Т/с

детки» 12.30 М/ф «Как говорит Джинджер» 13.00 М/ф «Дикая семей-

Дом-2 16.00 «Спасатели в Африке» Комедия 22.00 «Спасатели в Ин-

деоверсия 08.20 Спид. Скорая помощь 08.50 Наши песни

вместе» 11.00 «Ракетная мощь» М/ф 11.30 М/ф «Эй, Арнольд» 12.00 М/ф «Ох уж эти детки» 12.30 М/ф «Как говорит Джин-

торнберри» 13.30, 19.00 Такси 14.00, 06.15 «Саша+Маша» Сериал 15.00, 21.00, 00.55, 01.25 Дом-2 16.00 «Спасатели в Индии» Комедия

Комедия 20.00 Необъяснимо, но факт 22.00 «Комеди Клаб 23.00 Наша Russia 23.25 Смех без правил 00.25 «Секс» с Анфисой Че-

ховой 02.25 «Полицейская история» Комедия 04.00 «Замуж за миллионера»

сти 07.05, 19.30 «Москва: ин-струкция по примене-нию» 07.30 «Cosmopolitan» Ви-

09.00 Няня спешит на помощь! 10.00, 18.00 Т/с «Счастливы

жер» 13.00 М/ф «Дикая семейка

.00 «Ракетная мощь»

ка Торнберри» 15.00, 21.00, 00.00, 01.00

дии» Комедия
00.30 Секс с Анфисой
Чеховой
01.55 «Одинокий парень» X/ф
03.45 «Замуж за миллионера»

THT05.45 Т/с «Любовь и тай-ны Сансет Бич» Сериал 06.30 Такси 07.00 Глобальные ново-

Продолжается подписка на газету

«Вести Нефтекумья»

лучать ее с августа месяца. Стоимость подписки на месяц – 10 рублей. Периоди-

чески подписчики газеты бесплатно получают специаль-ное приложение НАИФ (нефтекумские аргументы и фак-ты) в котором разнообразная информация, ответы на воп-росы читателей, советы специалистов, полезные и вкус-

росы читателен, советы специалистов, полезные в дод-ные рецепты. В июне уже вышел первый номер данного приложе-ния. Его получили те, кто был подписан на 1 полугодие.

Выписав в июле еженедельную районку, вы будете по

нию» 07.30 «Плохие девчонки»

Мф 11.30 М/ф «Эй, Арнольд» 12.00 М/ф «Ох уж эти

Человек - Закон- Ответственность

(за правовую культуру)



СУПЬИ РАЗЪЯСНЯЮТ

САМОВОЛЬНАЯ ПЕРЕПЛАНИРОВКА

В практике Нефтекумского районного суда стали по-являться дела по заявления граждан, целью которых явля-ется узаконивание самовольется узаконивание самоволь-ных перепланировок (переус-тройств) жилых помещений. В этой связи хочется еще раз остановиться на данном воп-росе, ибо это как раз тот слу-чай, когда неприятность лет-че предупредить, чем отве-чать за последствия своего несерьезного отношения к требованиям Закона. Новый Жилишный кодекс реб Колее петально регимен-

Новый Жилищный кодекс РФ более детально регламентирует порядок и условия про-ведения перепланировки и пе-реустройства жилых помещений, ужесточая последствия их нарушения.

их нарушения.
Переустройство (т.е. уста-новка, замена или перенос инженерных сетей, санитарно-технического, электрическо-го или другого оборудования, требукшие внесения изменетребующие внесения измене-ния в технический паспорт жилого помещения) и пережилого помещения) и пере-планировка (изменение кон-фигурации жилого помеще-ния), проведенные собствен-ником жилого помещения или нанимателем жилого поме-щения, занимаемого по дгого-вору социального найма, при-знаются самовольными в двух знаются самовольными в друх случаях: 1) при отсутствии одкумента, подтверждаишето принятие органом местного самоуправления решения о согласовании; 2) при нарушении проекта, представлявшенося в орган, осуществлякщий согласование. Подобное «самоуправство» может повлечь за соби: во-первых, алминистративную ответственность, предусмотренную ст. 7.21 КоАП РФ и, во-вторых, гражданскоправовые последствия само-

правовае последствия само-вольного переустройства (пе-репланировки) жилого поме-щения, к коим относится: воз-ложение на собственника или нанимателя такого жилого помещения обязанности привести его в прежнее состоя-ние в разумный срок и в по-

установленном орга-существляющим согла-е; при невыполнении рядке, установленном орга-ном, осуществляющим согла-сование; при невыполнении указанной обязанности - при-нятие судом по иску назван-ного органа решения с проб-личных торгов (в отношении собственника) или о растов-жении договора социального найма (в отношении нанима-теля).

В целях предупреждения В целях предупреждения подобных последствий для проведения переустройства и (или) перепланировки жило-то помещения собственник должен представит в орган, осуществлякщий согласо-вание, доку-

менты, ис-черпывающий перечень которых установлен ч.2 ст.26 ЖК РФ и по результатам рас-смотрения которых, данный орган принимает соответству-киее решение либо о сопла-совании, либо об отказе в сосовании, лило оо отказе в со-гласовании переустройства (перепланировки) жилого помещения. Вместе с тем Верховный

Вместе с тем Верховный суд РФ придерживается позиции (см.: Обзор судебной практики ВС РФ за 2 квартал 2006г.), согласно которой положения ст. 29 ЖК РФ не содержат запрета и, следовательно, не исключают полно-мочия органа местного самочия органа местного самотравления согласовать по заявлению гражданина самовольно выполненную им перепланировку (переустройство) и сохранить жилое помещение в существующем состоянии. Отказ органа, уполномочен Отказ органа, уполномочен-ного принимать решения о

согласовании переустройства и (или) перепланировки жило-го помещения, может быть признан судом неправомер-ным, если гражданином были представлены указанные в ч. ным, если гражданином оыли представлены указанные в ч. 2 ст. 26 ЖК РФ документы, а произведенные им переустпроизведенные им переуст ройство и (или) переплани-ровка соответствуют требо-

ровка соответствуют требованиям законодательства. Частью 1 статьи 3 ГПК РФ предусмотрено, что заинтересованное лицо вправе обратиться в суд за зашитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.

прав, свобод или законных интересов.

Право лица, которое не обращалось к органу местного самоуправления с заявлением о сохранении самовольных переустройств, перепланировки, не считается нарушенным или оспариваемым. Оно само допустило нарушение, для устранения которого должно (помямо уплаты административного штрафа) либо восстановить жилое помещение в прежнем состоянии, либо согласовать произведенные переоборудования с компетентным органом, когла для этого нет препятствий. И только после отказа в согласовании самовольных переоборуко после отказа в согласова-нии самовольных переобору-дований можно говорить о нарушенном или оспариваем мом праве лица на сохране-ние жилого помещения в су-ществующем состоянии, что позволяет этому лицу прибет-нуть к сулебной защите, пред-ставия доказательства об отсутствии препятствий для со-хранения помещения в переустроенном (перепланирован-ном) виде, поскольку на ос-новании решения суда жилое новании решения суда жилое помещение может быть со-хранено в подобном состоя-нии, только если этим не на-рушаются права и законные интересы граждан либо это не создает угрозу их жизни или эдоровью,

АЛИЕВА АЙША. Пресс-секретарь Нефтекумского районного суда, помощник судьи.

УРОЖАЙ 2007

В наступившем году урожай удался на славу, во многом благодаря самоотверженному тру-ду тружеников сельского хозяй-ства.
В связи с этим в решающий

момент битвы за урожай перед каждым гражданином стоит закаждым гражданиям стоит за-дача сохранить и допести каж-дый выросший колосок до по-требителя. Назрела необходи-мость строгого соблюдения мер пожарной безопасности при проведении работ при уборке урожая как работников задействованных в уборке урожая, так и граждан Нефтекумского

Самым опасным врагом для хлебных полей является

для хлебных полей является помар, Видени, на вы когда-ни будь как по бескрайнему золотисто желтому хлебному «морю» проносится отвенный смерч, сметая все на своем пути. На спасение урожая броса когся комбайгеры, грактористы, водители, пожарные, но их усилий явно недостаточно. Отонь, подгоняемый знойным степгоняемый знойным степным ветром, разрастается и перескакивает через головы ликвидаторов пожа-

ра, оставляя далеко свой черный след. Разбушевавшаяся огненная стихия может за считанные минуты уничтожить

танные минуты уничтожить хлебные поля, выращенные с большим трудом.
В период с 01 мая по 01 ок-тября 2007 года на территории Нефтекумского района будет проводиться пожарно-профилактическая операция «Уро-жай». Основной целью и задачей, жаил. Основной целько и задачен, которой будет проведение комп-лекса профилактических мероп-риятий, направленных на предуп-реждение и недопущение пожа-

ров в период уборки урожая.
В целях предупреждения и недопущения пожаров следует уделить большое внимание вопуделить объещее винмание воп-росам обеспечения пожарной безопасности во время уборки урожая. Что же для этого необходимо делать? Прежде всего, руководители хозяйств, бригад, отделений, актив пожарных добровольцев должны позаботиться об охране от огня хлебных массивов и зерна на токах.

Провести инструктажи о мерах пожарной безопасности.

Особенно большой опасности подвергают урожай те, кто курит, находясь на хлебном массиве, те, кто проезжая, про-ходя мимо хлебных полей не задумываясь, выкилывают непогашенную сигарету на обочину, не заботясь о том, что она мо-жет попасть на хлебное поле.

Часто виновниками пожаров часто виновниками пожаров бывают малолетние дети, по-этому взрослым гражданам, и особенно родителям, необхо-



димо следить, чтобы дети не шалили с огнем.

Произвести проверку состопроизвести проверку состо-яния на предмет пожарной бе-зопасности всей техники, задей-ствованной на уборке урожая. Пожар может возникнуть не только от открытого источни-

ка огня, но и от технически не-исправных механизмов, незаисправных механизмов, неза-щищенных двигателей убороч-ных машин. Перед въездом на поле комбайнеры, трактористы и шоферы должны тщательно подготовить и оборудовать в противопожарном отношении уборочную технику, машины, механизмы, задействованные в уборке урожая. Проверить и отрегулировать системы зажигания, смазки и питания горючим

оборудовать выхлопные трубы надежными искрогасителями, проверить исправность механизмов.

низмов.
Обеспечить уборочные ком-плексы первичными средствами

пожаротушения. Вся задействованная Вся задействованная на уборке техника должна быть обеспечена первичными сред-ствами пожаротушения. Вбли-зи от убираемых хлебных мас-сивов необходимо иметь наго-тове трактор с плугом. На полевых станах иметь запас первичсредств пожаротушения

ных средств пожаротушения. В целях предотвращения и распространения пожара на хлебных массивах необходимо: По всем хлебным массивам, перед соэреванием колосовых хлебные появ местах их примыкания к лесоцюдосам степной полосополосам, степной полосе, автомобильным и гу-

сополосам, степной полосе, автомобильным и гужевым дорогам должны
быть обкошены и опаханы
полосой не менее 4 метров. Уборку хлебного массива, начинать с разбивки
на участки площадью не
более 50 га, производить
прокосы шириной не менее 8 метров, с последующей опашкой пириной не менее 4-х метров. Скощенный хлеб
с прокосов должен немедленно
убираться.
ГРАЖДАНЕ!!! ПОМНИТЕ,
ЧТО ЛЮБОЙ ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ
ПОТУШИТЬ! ТОЛЬКО ВЫСОКАЯ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ, СТРОГОЕ СОБЛЮДЕННЕ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ОБЕСПЕЧАТ СОХРАННОСТЬ ВЫРАЩЕННОГО
УРОЖАЯ ОТ УНИЧТОЖЕНИЯ ОГНЕМ.

П.И КРАСНИКОВ ЛОЗНЯВЯ

П.И.КРАСНИКОВ .Дознава п.и.кгастиков дознава-тель ОГГ1Н по Нефтекумс-кому району капитан внутренней службы.

Проснулся от наркоза и ... сбежал

Недавно личный состав недавно личный состав отдела внутренних дел Неф-текумского района был под-нят по сигналу «Тревога»: на-ходящийся в предваритель-ном заключении гражданин X. совершил побег из-под стражи. А предшествовала этому событию такая история.

Обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 и частью 8 статьи 158 УК РФ, находящийся в изоляторе вре-менного содержания, то ли от менного содержания, то ли от страха перед предстоящим судом, то ли по другой при-чине- внезапно пожаловатся на боли в животе. Боль не прекращались длительное время и подсудимого доставремя и подсудимого доста-вили в Нефтекумскую цент-ральную районную больницу. Там осмотрел хирург и сде-лал заключение: аппендицит. положили на операционный

Затем, пока он находился под воздействием наркоза, больного перевели в специ-альную палату терапевтического отделения, пристег-нули правую руку наручника-ми к кровати. И поставили

дежурить двоих конвоиров.
Под утро Х..очнувшись от
наркоза, обнаружил, что конвоиры спят рядом сладким воиры спят рядом сладким сном. Подсудимому удалось освободиться от наручников. Он взял у одного из стражей форменную куртку, открыл оббитую металлическими листами дверь спецпапать благо ключ от которой находился в замке; и спокойно спустимов вымя

спустился вниз.
В седьмом часу утра конвоиры проснулись и не обнаружили своего подстражного на кровати. Искали поначалу его на территории больницы потом о случившемся факте сообщили оперативному дежурному ОВД. Тогда-то и была объявлена общая тре-вога. Через час X. был задер-жан на улице Рабочей в горо-

жан на улице наоочеи в горо-де Нефтекумске.
По данному факту завели еще одно уголовное дело по части 1 статьи 313 УК РФ — побет из-под стражи, лицом находящимся в предварительном заключении. Потом сул статьи суммировали И суд. Статьи суммировали. И полсулимому назначили окончательное наказание в виде пишения своболы на срок три лишения своооды на срок три года и один месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режительной колонительной колонительной колонительного пределеных п

ма. Так, что свободы глоток – димому целый годок.

А.ЛУПАШКО. При поддер-жке пресс-службы Нефте-кумского районного суда.

РАСТОРЖЕНИЕ ДОГОВОРА ТРУДОВОГО И ПРЕКРАЩЕНИИ КОМПЕНСАЦИЯ ПРИ отношений ТРУЛОВЫХ

Трудовой договор прекращается по различным основаниям. Олиним из ихи являтотся прекращение трудовых отношений по инициативе работодателя, другие - по инициативе работника, треты - по инициативе работника, треты - по инициативе третьих лиц (которые конкретизированы в ст. 83 ТК РФ). Наиболее распространенными основаниями для прекращения трудового договора являются увольнеия по инициативе работодателя.

Так, к меровому судье судебного участка № 2 Нефтекумского района обратилась гражданка В. с заявлением о выскании компенсации при лосрочном расторжении трудового договора, к арманистрации муниципального образования п. Затеречный, при отсутствии виновности в её действиях, за неогработанные три года в размере 138 600 рублей, обосновывая свои исковые требования тем, что с марта 2004 г. она работала мастером, а с автуста 2004 г. завелующей Домом культуры «Нефтяник» колорый непосредственно подчинялся районковые требования п. Затеречный и 11 января 2005 г. межум неографительного образования п. Затеречный и 11 января 2005 г. межум неографительного образования п. Затеречный принять заключен трудовой дого- бразования п. затеречный принять заключен трудовой дого- договоре с договоренный принять принять заключен трудовой дого- договоренный принять пражданском делу, вынес решение отказать в удовлетьорении исковых требования п. Затеречный принять потовора с потовора ней бразования п. Затеречный принять потовора с принять провора с принять пражданском делу, вынес решение отказать в удовлетьорении исковым требования п. Затеречный обосновывая с вое обстоятельства по данному гражданскому делу, вынес решение отказать в удовлетьорения исковым требования п. Затеречный обосновывая с соменой собственный пункам праждения протовора всями от сменей выплатить указан

ОВЫХ ОТНОІ

(бездействия) руководителя, ему выплачивается компенсация в размере, определяемом трудовым договором, но не менее трехкратного среднемесячного заработка.

Как установлено в суребном заселании, что в трудовом договоре заключенного между главой муниципального образования поселка Затеречный и гражданкой В., отсутствуют условия о выплате компенсации и о её размере, что не противоречит норме ст. 279 Трудового кодекса Рф, введенного в действие с 01 февраля 2002 года, так как это право сторон по соглашению определять размер компенсации при заключении трудового договора, на спучай расторжения договора по инициативе собственника. Новым собственника. Новым собственника. Новым собственника загеречный – при прекращении трудового образования поселжа Загеречный – при прекращении трудового договора с гражданкой В. ей выплачена компенсация в размере трех-кратного размера среднемесячной заработной платы, что соответствует требованиям ст. 279 ТК РФ (в редакции фе-

Согласно ст. 279 ТК РФ, в Согласно ст. 279 IR PO, в случае прекращения трудо-вого договора с руководите-лем организации в соответ-ствии с пунктом 2 ст. 278 настоящего Кодекса, при от-сутствии виновных дей-ствий (бездействии) руково-дителя, ему выплачивается компенска рего отоитель, ему выплачивается компенсация в размере, оп-ределяемом трудовым дого-вором, но не менее трех-кратного среднемесячного заработка.

импико Срепиемескчиого имболики.

дерального закона от 30.06.2006 г. № 90 - 03), что по мнению суда, является со-размерной компенсацией при прекращении трудового дого-вора с истицей и отсутствуют какие - либо отраничения, на-рушения прав и свобод ист-ца. Поэтому доводы истца, что она потеряла работу, что про-зивает одна с детьми, одии ре-бенок болен, что не может уст-роиться на работу, суд съитает несостоятельными.

При изложенных обстоя-тельствах, заявленные иско-вые требования не нашли своего подтверждения в су-дебном заседании и удовлет-ворены быть не могут. Вопрос поставленный гражданкой В., ранее уже был разрешен по аналогичным делам Конститу-ционным Судом Российской федерации в Постановлении от 15 марта 2005 года № 3-п1 по делу о проверке конститу-ционности положений пункта 2 статьи 278 и статьи 279 Тру-дового колекса Российской федерации и абзаца второго пункта 4 статьи 69 федераль-ного закона «Об акционерных обществах». Конституцион-ный суд Российской федера-ции пришел к выводу, что нор-мативное положение пункта 2 статьи 278 Трудового кодек-

СА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ДОПУСКАЮЩЕЕ ВОЗМОЖНОСТЬ РАСТОРОВОРА ОТОРОВОРА С РОГОВОРА ОТОРОВОРА ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ В ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ МЕРОВОРА ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ВО ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ВЕРОВОРАВНИЯ ПРЕПЛОЗНЯТЬ ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ МЕРОВ ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ВЕРОВОРАВНИЯ ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ВО ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ОТОРОВЕННОСТИ И НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ОТОРОВОТЕЛЬНОТЕ ТРУДОВЬЯМ ОТОРОВО ОТОРОВЛЕНИЕТЯ ТРУДОВЬЯМ ОТОРОВО ОТОРОВЛЕНИЕТЯ ТРУДОВЬЯМ ОТОРОВО ОТОРОВЛЕНИЕТЯ ТРУДОВЬМ без выплаты ему справедли-вой компенсации, размер ко-торой определяется трудовым договором, т.е. по соплашению сторон, а в случае спора - ре-шением суда. Одновременно Конституци-

сторой, а в случае спора - решением суда.

Одновременно Конституционный Суд Российской Федерации признал статью 279 Трудового колекса Российской федерации, согласно которой в случае расторжения трудового колеков Российской федерации, согласно которой в случае расторжения трудового договора с руковолителения срока его действия по решению уполномоченного органа кридического лица, либо собственника имущества организации, либо отолномоченного собственника имущества фраганизации, либо уполномоченного собственника имущества фраганизации, либо уполномоченного собственника мимущества фраганизация действий (бездействия) руковолителя ему выплачивается компенсация з размере, определяемом трудовым договором, не соответствущей Конституции Российской федерации, се статьям 19 (части 1 и 2), 37 (части 1 и 3) и 55 (часть 3), в той мере, в какой она, не устанавливая тарантированный минимальный размер компенсации, полагакщейся руководителю организации в указанном случае, допускает досрочное расторжение с ним трудового договора без выплаты справедливой компенсации. При этом, как указал Конституционный Суд Российституционный Суд Российститущим российститущим российститущемный Суд Российститущим отменсации.

ты справедивой компенсации. При этом, как указал Конституционный Суд Российской федерации, досрочно расторжение трудового договора с руководителем организации без указания, в исключение из общих правил, мотивов такого решения требует предоставления ему повышенной компенсации, а ее минимальный размер должен минимальный размер должен шенной компенсации, а ее минимальный размер должен быть сопоставим с выплатами, предусмотренными действующим законодательствующим законодательствующим законодательством для сходных ситуаций расторжения трудового договора с руководителем организации по независящим от него обстоятельствам, и во всяком случае он не может быть меньше, чем при расторжении трудового договора в связи со сменой собствении ка организации (статья 181 Трудового кодекса Российской федерации). кой Федерации). И.И.НИМЕНСКАЯ.

Помощник мирового дьи судебного участка № 2 Нефтекумского района

нефтекумья



Литературная страничка поэтические строки поэтов Левокумья и Нефтекумья

2007 г.

Подари книгу городу



месяцев это-го года в го-

«Подари книгу городу». Организаторами выступила администрация Мо тнефтекумский культурный центр» и Пентральная городская библиотека. Акция пробудила побрые чувства иногих нефтекумский культурный центр» ком обилиотека. Акция пробудило около 8000 экз. книг. На наш призыв откликнулись многие семым. От всей души мы благодарны семьям, которые поделились с нами книгами из своих домашних библиотек. Это Трайлуковы Зинациа Геортиевна и Николай Карпович, Рекунова Надежда Владимировна, Шеховцова Нина Михайловна, Белорусовы Людила Васильевна и Виктор Леонидович, Алешина Татьяна Алексеев

на, Фоменко Валентина Ми-хайловна, Кольлова Валенти-на Михайловна, Колесникова Евгения Анатольевна, Мало-вичко Галина Ивановна, Ку-левской А.А. и многие, мно-

ооо «Рн -- ставропольнедтегаз» за бесценный подарок - техническую библиотеку, которая очень востребована ступентами и специалистами. Подрежали акцию и частные предприниматели города. Мы благодарим Павлору Н. И. (ООО «Медиса»), Ласанова Г. С. (ООО «Медиса»), Ласанова Г. С. (ООО «Медиса»), Попова Г. А. («Слектроника»), Памисову Е. П. (ООО «Марикову Е. П. (ООО «Марикову»), Левину С. В. (магазин «Профи»), Левину С. В. (магазин «Профи»). Пентральная городская библиотека попотиилась новыми интересными книгами, а читатели получили немало удивительных минут общения, а читательных минут общения с

удивительных минут общения с книгой.

соловьева н.ж методист Центральной городской библиотеки.

Все без любви труха и суета. Хочу единственного счастья. А остапьное в жизни просто маета.

Одни, разбогатев, себя теряют,

А впастепины

забывают о других. Разбогатевшие друг поуга убивают.

Считают, счастье

Живут с оглядкой,

прячутся, трясутся. Вывает так, что не уснут всюночку. Ведь человек живет в толпе,

А умирает в одиночку. А денег у меня всего

лишь на обед. Живу спокойно,

это не бравала. С улыбкой я смотрю на мир.

жизнь для меня всегда награда. И в жизни, сделал вывод я, Что ни один из богатеев В могилу не забрал казну,

Пустая вся эта затея. Π . Неткачев





не выбрал ты путь Своих школьных друзей ద్రావంలు не забудь. На жизнь взгляни

разумным оком, Не так, как в детстве

ты глядел Мир – это море, и если желаешь плыть удачно

построй корабль
из добрых дел.
Не всем суждено

знаменитыми стать, Но это друзья, не беда. Искать и бороться, творить и мечтать.

Пусть будет девиз ваш всегда!

Пусть будет много дорог, но цель их будет одна, Пусть будет много тревог, Но рядом мечта твоя во всем, удач

и планов исполнения! И.Запевалина. г.Нефтекумск

Не судьба

Ты смотришь мне в след, когда я ухожу Ты шепчешь мне «нет»,

когда я прощу Ты скажешь мне «ла». когда я отвернусь

И я вот всегда с этой болью мирксь Ответь мне зачем, тогда есть я и ты?

Быть может вообще, «нас» нет, лишь мечты

Ты был бы умнее, то понял без слов

Я врать не умею, но вдаль унеслю Все мысли и чувства, обрывки от фраз

Становится грустным теперь этот час

Я лгать не посмею, тебя я люблю

Но знай, я сумею любовь подавлю Не буду ждать встречи,

не буду страдать Не стану весь вечер в подушку рыдать

Ты сам это слепал.

Ты сам это сделал, ты выбрал свой путь Судьбу не сумеем свою обмануть Конечно, ты скажешь, что я не права Поймешь лишь однажды,

что жизнь такова Ты крикнешь мне в след,

но я не обернусь «Нет» - вот мой ответ, ты услышишь сквозь грусть.

... Солнце лучистое,

травка душистая Все это летней порой Детки играются,

детки играются,
в речках купаются
Фруктов различных горой
Летом встречаются,
часто влюбляются
Лето так любим мы все

Лето останься и продолжайся

Дольше чуть-чуть на земле! 2004г Кучеренко Оксана

Война по имени любовь.

Война окончена, совсем. Утихли бурные сраженья. Жестоко бились мы,

Победа или пораженье.

Мы снова каждый при своём. Зачем же мучались, теряли? И вместе нам

не быть вдвоём. Войну мы оба проиграли.

СЫН

🐉 Я внешне был

зсегда суров, жесток порой и непреклонен... Ведь вырос я в краю ветров, И дух мой горечью наполнен...

Горечью папеля..... И вот родился ты на свет, Далекий от всего мирского. Без сна встречали мы рассвет:

«Но где же взяли мы такого...?» Когда родился ты и рос, Я был к тебе суров и нежен. Твой мир шумел от летних гроз,

опуть наполнен авуком песен...
Когда ты плакал, мой малыш, Боря пришедшие болезни, Я был беспомощным, Как мышь...
И страхи в сердце мое лезли. Я сердцем мое лезли. Я сердцем мое лезли. Я сердцем мое мой малыш, Но ты об этом

Но ты об этом друг не знаешь. Когда в глаза мои глядишь, Пожалуй, что-то понимаешь... Мужчина должен быть таким,-

таким Каким, природа начертала Он - лед и пламень, и полынь; Он и - конец, и он - начало! Расти, мужайся милый сын. Стремись до звезд в Миры

ые... панеты этой Гражданин! тобой ветра мои лихие...! Август 1978 г.

В. Немцов.

Моё родное Нефтекумье.

Нефтекумье.

Мой родное Нефтекумье,
Моя та родина, мой дом!
Порою погружен в раздумье:
Что я нашёл такого в нём.
Пленит оп предсетью
мой милый сердцу уголок
Закатной алою полоской
И лентами степных дорог.
И зеленью ковров польнных,
Неяркой, но такой родной,
И синевой небес глубинной,
И псеней ранних птиц весной.
Каксула! Я здесь родилей
И где бы ни был, вёс тремился
Душой лишь к родине своей.
В разлуках по тебе скучая,
На горных склюнах и в лесах
Мне ширь твоя, краса степная
милее веск храсот и благ:
Мечта и реальность.

Мечта и реальность. Мне бы крылья обрести, Взвиться в небо

вольной птицей. Я же вынужден брести В колее земных традиций, Под ярмом своих амбиций...

.Вряд ли в небе рай найду; Каждый так несовершенен Мнит, что он живёт в аду, Счастье ишет в перемене

То что есть, увы, не ценит

Другу.
В лихом круженьи всех забот Нам в помощь, Бог друзей да-

рует. Но истинный наш

Но истинный наш Кто конструктивно критикует. Желая искренне добра, Друг все укажет недостатки, А лесть — пустая мишура, (Хоть все слова её так сладки). Спасибо, друг! За то, что есть Ещё меж нами откровенность, Жива порядочность и честь И общность взглядов неизменна. Гре душ родство, Жива поръдо ... И общность взглядов неизменна. Где душ родство, там чужда лесть, И дружбы дух не знает тлена.

Не рали славы и богатства. Не ради премий и наград. Любви во имя,

дружбы, братства Пишу стихи. И буду рад, Когда они в сердцах оставят. Душевного волненья след,

Душевного волненья спед,
Задача очень непростая,
Но всё ж другой,
поверьте, нет.
А.БЕЛОУСОВ

«Кярсула с.Каясула

Замира Кидирниязова 17 лет, г.Нефтекумск

BCE STO LIVIOCTN. глупости!

Говорю я
подружкам своим,
На самом же деле энаю,
Счастлив лишь тот,
кто любим.

Когда ты любишь кажется, Весь мир прекрасен

...рекрасен вокруг. Когда же любовь теряешь Сжимается он, словно круг. Когда ты любишь хочется, Все время

с ним проводить.

не сможешь его позабыть когда влюблена, то солнце Светит сильней в сто крат.

же любовь пропадает, любовь пропадает, Встречаешь одна закат. Когда любимый с тобою, Про пары ты забываешь. Когда же встретит другую Ночами конспекты

читаешь. читаешь
На удочку не попадаться
Как хорошо б научиться.
Когда весна наступает

когда весна наступает Ну как же тут не влюбиться!

Выходные

Сегодня день-суббота, Субота-выходной. Вставать мне неохота, Чтоб встретиться с судьбой. Я полежу немножко,

Я полежу немножко, В кроватке подремлю. «Мамуль, открой окошко». Я сольшико люблю. Все, хватит, поленилась, Теперь пора вперед. Чтобы желание сбылось— Нельзя идти в обход. А завтра-воскоесенье.

Нельзя идти в обход.
А завтра-воскресенье,
И тоже выходной.
Назначу я свидание,
Чтоб встретиться с тобой,
Чтобы тебя увидеть
Пойду на край земной,
Не можень, ты общеть,

Не можешь ты обидеть,

Не можешь ты обидеть,
Любимый мой, родной.
Как здорово и клево:
Ты есть в моей судьбе.
В диковинку и новоЛюбовь моя к тебе.
Настанет понедельник,
Для всех-тяжелый день.
Трезвонит мой будильник Трезвонит мой будильник И от кровати тень.

И от кровати тень. Бегом, кругом заботы, Учеба и мечты. Я буду ждать субботы: Прогулка, рядом ты!

ли пир на обломках великой

страшно, страшно... Зак-рою плаза, всюду грязно тем-но и нелепо, А когда - то была чистота, было много яркого света... А когда - то дул свежий ветер, унося за собою в даль.

И этих счастливых моментов, если честно, мне очень

Твои зеленые глаза меня всем свели с ума, Я сплю и вижу их во сне, ве вспоминая о тебе. Мой милый, глупо быть с

На самом леле ты чужой!

мочь,
Прощу тебя скорей помочь.
Я так скучаю по тебе, мне
нужен свет в твоем окне,
Но я не вижу ничего, ты где
то там, ты далеко...

С тобой разлука мне не в

Страшно, страшно... Зак-

вселенной.

тобой...

года

/MCF

посвящение дочери

Звездочка Город Буденновск, январский денек Погода морозная, легкий снежок

Погода морозная, пегкий снежок Число 25-е, легкий снежок день недели-среда В 14:10 появилась «звезда». Своим появлением ты озарила наш дом И вот наконец-то стал я отцом Дочкой любимой тебя назову Близких друзей к себе позову. Ты родилась к себе позову. Ты родилась ведь звездою чудесной В праздник студента и Татьяны прелестной Праздник устроили. Так как Всевышним награждены. Аллах подарил нам красивую дочь

Аллах подарил нам красивую дочь Нянчить готов я тебя день и ночь Папочка все сделает ради тебя Ведь ты у меня первая, дочка моя. Бабушка с дедушкой так тебя ждали Имя прекрасное тебе выбирали От чистого сердца милой Залиной Амама зовет тебя солнышком ясным Для папы ты будешь самой прекрасной Самой красивой, милой, родной, Нежной, любимой яркой звездой



Атайка

Mvca Ivсенбиев. с.Новкус-Артезиан

имя любви.

Уходим вдаль от общего

УХОДИМ — — — ИОТОКА. ССЕБЯ, КАК ЖЕРТВУ МЫ СТРА-СТЯМ НЕСЁМ. ЛІКООБЬ КОВАРНА, ЗЛА, СЛЕла, жестока, Но в этом мире всё лишь для неё.

И смысл жизни, и её при-

И смысл жизни, и её причину
в любви мы видим, только в ней одной,
Она то разрушает, как лавина,
То созидает творческой рукой.

Как самый восхитительный как сылый подарок подарок Любовь порой безумно долго ждём; Огонь её порою слишком

жарок, И мы сгораем без остатка

Не каемся. Вновь любим и

страдаем. И в муках возрождаемся вновь. Наш род людской вовек неутасим,
Пока над миром царствует любовь.

А. БЕЛОУСОВ
13.02.2006 г.

И свет и тьма — часть нашей жизни Добру и злу - всему свой срок... ...Венцом всех

жизненных коллизий Конечный явится итог: Добро победный флаг водрузит. Сойдёт вражда

ражда с пюлских лорог... ...Мерилом тщетности иллюзий Всегда является итог.

опубликованы

Атайка пюбимый.
Дедушка. Дед.
Вот скоро пять лет.
как тебя уже нет.
Ушел ты внезално,
не сказав нам прощай
Навсегда нас оставил,
дорогой мой Атай.
Ты покинул нас рано,
ты ушел в мир иной.
Я уверен гордишься
такими быть как ты
Ведь ты был всегда
Человек доброты
Для всек был примером,
идеальным отцом
и обладат ты
прекрасным словцом.
Умел веселить ты
Ведь в жизни твоей
был спутником смех,
лодим дарам,
всек был примером,
идеальным отцом
И обладат ты
прекрасным словцом.
Умел веселить ты
Ведь в жизни твоей
был спутником смех,
людям дарил
всегда только радость
И себе обеспечил
Для остойную старость.
Красиво и счастливо
мизнь ты прожил,
Чтоб не случилось,
никогда не тужил.
В нашем сердце
оставил радостный след
Милый атайка,
любимый мой дед.
Если что-то не так,
ты нас уж прости
От болезни тебя
не комоги мыс спасти.
Не могли уберечь,
как ты смеёшься
улыбаешься мне.
И проснувшись хочу
гебя увидать
За это готов свою

НАДЕЖДА, ВЕРА и любовь

Надежда, вера и любовь Три вехи и опоры. Надежда тешит душу вновь:

Любовь красна вернется скоро! Надежда душу окрыляет, А вера силы придает, Любовь и горы покоряет,

К вершинам счастия зовет! Нам осень подает надежду И веру, что зима пройдет. Весна подарит

.. цвет - одежды, С весной любви рассвет придет!

Легко творить и жить с надеждой. И с верой я дружить готов... Да пусть живут в душе,

как прежде, Надежда, Вера и Любовь .Белолапоти 30.11.2005г

каприя

Не уставайте ывало, устав в середине пуши**,** В сердцах

я судьбу проклина-

ла.
От друга не
в силах обиды снести,
Себя я несчастной считала.
Но шла, члоб других
поддержать и понять,
Сказать им заветное слово.
Чужое страданье
на сердце принять

-Не это ли жизни основа! И новую радость делила, как клеб, Не чувствуя в сердце поте

деб: В любови, надежде и вере?

«ВЕСТИ Нефтекумья» УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация

Нефтекумского муниципального района Пефтекумского муницияльного ранон Тагета за регистрирована управлением по Юженому федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и окране культурного наследия (г. Ростов-на-Йом). Регистрационное свидетсьство III № ФС (10-638) от 24 имбря 2006.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. 3-51-44, 3-53-42

Шеф-редактор Л.И. Киселёв

Материалы, отмеченные знаком (x) на правах рекламы.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в опублико авторы. Их мнения не обязательно отражают точку эрения редакции. Письма, рукописи не возвращаются. мы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеть

Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумье». Индекс 44002

Цена в розницу договорная